Zasuvkovy mrazak, NoFrost @ BOSCH

GSN58VW30
I

cz Navod na pouziti



cz Obsah

Bezpecnostni pokyny .......coeeevveeeeennnnns 5
Pokyny k likvidaci .........ccoeevvviiuinnnnnn. 8
Rozsah dodavky .......cccccovvvveeueenennnne. 8
Misto instalace .......cccooeeeeeiiiiiieeeennnnnn. 9
Pokojova teplota a vétrani ............... 10
Pripojeni spotiebice .....ccoccovveeernnnn.ns 10
Seznameni se se spotrebicem ......... 11
Zapnuti spotfebice ......ccoeeivviiininnnn. 12
Nastaveni teploty ....ccccvvvvvvveereeeeenen. 12
Funkce Alarm ......cccccviviiiiiieeeeeenn, 13
Uzitny objem ...coooovvvviieeeiiiiiieeeeeiinnn, 13
Mrazici Prostor ......cccccvvveeeeeeeeeeinnnnn. 14
Max. mrazici kapacita ........cccceeee. 14

Zmrazovani a skladovani potravin.... 14

Zmrazovani Cerstvych potravin ........ 15
SUPEIrMIazZENI oveeeevieeeeeeiiieeeeeeiiens 16
Rozmrazovani zmrazenych

(Yo YA =\V2 1 N 16
Vnitfni vybaveni......ccccooeeevineeiiine. 17
Vypnuti a odpojeni spotfebice ........ 18
OdMrazeni ..oceeeeeeevieeeeeeiiieee e, 18
Cisténi spotfebite ......ocovvrirrreennnne. 18
Tipy pro Usporu energie................... 20
Provozni zvuky .....cccooeeeiivivieeennnnn. 20
Odstranovani drobnych zavad
SVEPOMOCH eiiveeiiiieeeiieeeiieeeiieeeainnes 21
Samotestovani spotrebice............... 23

Zakaznicky Servis....co.coevvueeeeeiiivunens 23



Bezpecnostni pokyny

Drive nez spotiebic¢ uvedete
do provozu

Prectéte si pozorné navod

k pouziti a montazni navod!
Tyto navody obsahuji
dulezité informace

k instalaci, pouziti a udrzbé
spotrebice.

Vyrobce neposkytuje zaruku,
pokud porusite upozornéni

a varovani v tomto navodu.
VSechny podklady uschovejte
pro pozdeéjsi pouziti nebo pro
dalSiho majitele.

Technicka bezpecnost

Spotrebi¢ obsahuje malé
mnozstvi ekologicky
nezavadné, ale horlavé
chladici kapaliny R600a.
Dbejte na to, aby potrubi
chladiciho okruhu nebylo pfi
prepraveé nebo montazi
poskozeno. Unikajici chladici
kapalina mlze zp(sobit
poranéni oCi nebo se mlze
vznitit.
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Pri poskozeni

= Otevreny ohen nebo zapalné
zdroje musi byt v dostatec¢né
vzdalenosti od spotrebice,

= mistnost nékolik minut
dobre vyvétrejte,

= vypnéte spotrebic
a vytahnéte sitovou zastrcku,

= informujte zakaznicky servis.

Cim vice je chladici kapaliny
ve spotrebici, tim vétsi musi
byt mistnost, ve které je
spotrebi¢ umistény. V pfrilis
malych mistnostech muze pfi
netésnéni vzniknout horlava
smeés plynu a vzduchu.

Na 8 g chladici kapaliny musi
byt mistnost velka minimalné
1 m3.

Mnozstvi chladici kapaliny
vaseho spotrebice je uvedeno
na typovém Stitku uvnitr
spotrebice. Pokud je sit'ovy
kabel tohoto spotrebice
poskozen, musi byt vyménén
vyrobcem, zakaznickym
servisem nebo podobné
kvalifikovanou osobou.
Neodborné instalace a opravy
mohou zavazné ohrozit
uzivatele.

Opravy smi provadét pouze
vyrobce, zakaznicky servis
nebo podobné kvalifikovana
osoba.
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Smi se pouzivat pouze
originalni dily vyrobce. Pouze
u téchto dill vyrobce
zajist'uje, ze splnuji
bezpecnostni pozadavky.
Prodlouzeni sitového
privodniho vedeni mize byt
zakoupeno pouze pres
zakaznicky servis.

Dulezité informace pfi pouziti

spotiebice

= Uvnitr spotrebice nikdy
nepouzivejte elektrickeé
spotrebic¢e (napr. ohfivace,
elektrické vyrobniky ledu
atd.). Nebezpeci vybuchu!

® Spotrebic¢ nikdy
neodmrazujte nebo
necistéte parnim cCisticem!
Para se mlize dostat na
elektrické soucasti a vyvolat
zkrat. Nebezpecdi Urazu
elektrickym proudem!

® Na odstranéni namrazy nebo
vrstev ledu nepouzivejte

zadné Spicaté predmeéty nebo

predmeéty s ostrymi hranami.

Mohli byste poskodit privodni

vedeni chladici kapaliny.
Unikajici chladici kapalina
mUze vést k poranéni oci
nebo se mlze vznitit.

Ve spotiebic¢i neuchovavejte
zadné vyrobky obsahujici
horlavé plyny (napf. spreje)
ani vybusné latky. Nebezpeci
vybuchu!

Nepouzivejte sokly, zasuvky,
dvere atd. jako stupatko nebo
k podepreni.

Pfi rozmrazovani a Cisténi
vytahnéte zastrcku nebo
vypnéte pojistky. Zatahnéte
za sitovou zastrcéku, nikoliv za
pripojovaci kabel.

Uchovavejte vysokoprocentni
alkohol pouze dobre uzavreny
a ve vzprimené poloze.

Neznecistéte umélohmotné
dily a tésnéni olejem nebo
tukem. Jinak se stanou
porézni.

Nezakryvejte nebo
nezastavujte vétraci

a odvétravaci otvory pro
spotrebic!

Vyhnéte se delSimu
kontaktu rukou se
zmrazenymi potravinami,
ledem nebo odparovacim
potrubim atd.

Nebezpedi vzniku
mrazovych popalenin!



= Nevystavujte déti
a ohrozené osoby
nebezpedi:
Ohrozeny jsou déti, osoby
s omezenymi fyzickymi,
psychickymi nebo
senzorickymi schopnostmi
nebo s nedostate¢nymi
znalostmi o bezpecném
pouzivani tohoto spotrebice.

Zajistéte, aby déti

a ohrozené osoby pochopily
tato nebezpeci.

Osoba odpovédna za
bezpecnost musi na déti

a ohrozené osoby, které
spotrebi¢ pouzivaji, dohlizet
a poucit je.

Spotrebi¢ smi pouzivat pouze
déti starsi 8 let.

Dohlizejte na déti, které Cisti
spotrebic a provadeéji jeho
udrzbu.

Nikdy nenechavejte déti, aby
si se spotrebicem hraly.

= Vyhybejte se delSimu
kontaktu zmrazenych
potravin s ledem nebo
trubkami vyparniku atd.
Nebezpeci popaleni
chladem!
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Déti vdomacnosti

®= Neprenechavejte obal a jeho
casti détem. Hrozi jim
nebezpedi uduseni
skladanymi kartony a foliemi!

= Nikdy nenechavejte déti, aby
si se spotfebicem hraly!

= U spotrebicd s dvernim
zamkem:

Uschovejte kli¢ mimo dosah
déti!

Vseobecna ustanoveni
Spotrebic je vhodny

=k chla;eni a zmrazovani
potravin,

= k pripravé ledu.
Tento spotrebic je urcen

pro pouziti vdomacnosti
a pro domaci prostredi.

Spotrebic je odrusen podle
smérnice EU 2004/ 108/EC.
Chladici okruh je
prezkousen na tésnost.

Tento spotrebic je v souladu
s platnymi bezpecnostnimi
pozadavky pro elektrické
spotrebice (EN 60335-2-24).

Tento spotrebic je urcen
k pouziti do nejvyssi povolené
nadmorské vysky 2000 m.
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Pokyny k likvidaci

v¢ Likvidace obalu

Obal chrani vas spotrebic pred
posSkozenim pfi prepravé. VSsechny
pouzité materialy jsou ekologicky
nezavadné a recyklovatelné. Pomozte
nam prosim tim, Ze obaly ekologicky
zlikvidujete.

O aktualnich moznostech likvidace se
prosim informujte u vaseho odborného
prodejce nebo u obecni spravy.

< Likvidace starého spotiebice

Staré spotrebice nejsou bezcenny
odpad! Ekologickou likvidaci starych
spotrebicl lze opét ziskat cenné
suroviny.

hid

Tento spotrebic je oznacen

v souladu s evropskou smérnici
2012/19/EU, ktera se tyka
pouzitych elektrickych

a elektronickych zarizeni (waste
electrical and electronic
equipment - WEEE).

Tato smérnice stanovuje ramec
pro zpétny odbér a recyklaci
pouzitych spotrebicl platny

v celé EU.

A Upozornéni
U vyslouzilych spotiebicu:
1. Vytahnéte sitovou zastrcku.

2. Odriznéte sitovy kabel a odstrarte
jej spolecné se sitovou zastrékou.

3. Prihradky a police nevytahujte,
zabranite tak détem vlézt do
mraznicky!

4. Déti si se spotiebi¢em po jeho
vyfazeni z provozu nesmi hrat.
Nebezpeci uduseni!

Mrazni¢ky obsahuji chladici kapalinu
a plyny v izolaci. Ty musi byt odborné
zlikvidovany. Zajistéte, aby trubky
obéhu chladici kapaliny nebyly
poskozeny az do jejich odborného
zlikvidovani.

Rozsah dodavky

Po vybaleni zkontrolujte vSechny dily,

zda nedoslo k jejich poskozeni pfi

prepravé. V pripadé reklamaci

kontaktujte prodejce, u kterého jste

spotrebic zakoupili, nebo nas

zakaznicky servis.

Dodany spotrebic se sklada

z nasledujicich dila:

m Neprenosny spotrebic

m Vnitini vybaveni (v zavislosti na
modelu)

m Sacek s montaznimi materialy

m Navod k pouziti

m Montazni navod

m Informace o energetické spotrebé
a hlu¢nosti



Misto instalace

Spotrebi¢ postavte v suché vétrané

mistnosti. Misto instalace by nemélo

byt vystaveno prfimému slunec¢nimu

zareni ani by se nemélo nachazet

v blizkosti tepelnych zdrojd, napfr.

spordaku, topného télesa atd.

V pfipadé, Ze je instalace v blizkosti

tepelného zdroje nevyhnutelna,

pouzijte vhodnou izola¢ni desku nebo

dodrzujte nasledujici minimalni

vzdalenost od tepelnych zdroj:

m 3 cm od elektrického nebo
plynového sporaku,

m 30 cm od olejovych kamen nebo
kamen na tuha paliva.

Podlaha v misté umisténi spotfebice
musi byt vodorovna. Podlahu
pfipadné zpevnéte. Pfipadné
nerovnosti podlahy vyrovnejte
pomoci podlozek.

Vzdalenost od stény

Obrazek H

Mezi spotiebi¢em a sténou ze strany
spotfebi¢e neni nutné dodrzovat
odstup. Prihradky a police zistanou
plné roztazitelné.
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Otoceni dvirek spotrebice
(je-li nezbytné)

Je-li to nezbytné, doporuc¢ujeme vam
nechat si vyménit dverni panty
spotiebice persondlem naseho
zakaznického servisu. Cenu poplatku
za vyménu dvernich pantl naleznete
u prislusného zakaznického servisu.

A Varovani

Pri vyméné dvernich pantid se ujistéte,
Ze spotrebic¢ neni pfipojen k elektrické
siti. Vytahnéte pfedem sit'ovou zastréku
ze zasuvky. Abyste zabranili poSkozeni
zadni stény spotrebice, umistéte pod ni
vhodnou podlozku. Opatrné postavte
spotrebi¢ na jeho zadni sténu.

Upozornéni

Jestlize budete spotrebi¢ pokladat,
ujistéte se, Zze k jeho zadni sténé
neni pfipevnéna podpéra.
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Pokojova teplota
a vétrani
Okolni teplota

Spotrebic je vhodny pro urcitou
klimatickou tridu. V zavislosti na
klimatické tridé mizete spotrebic
provozovat pfi nasledujicich
pokojovych teplotach.

Klimaticka tfida je uvedena na
typovém Stitku. Obr.H.

Klimaticka tfida Pripustna
pokojova teplota

SN +10°Caz 32 °C
N +16 °C az 32 °C
ST +16 °C az 38 °C
T +16 °C az43 °C
Upozornéni

Spotrebic je plné funkéni v ramci
vymezenych teplot uvedené
klimatické tridy. Pokud bude
spotrebic tfidy SN provozovan pfi
nizsi pokojové teploté, lze vyloucit
poskozeni spotfebice az do teploty
+5 °C.

Ventilace
obr.A

Vzduch na zadnim panelu spotfebice
se zahfiva.

Ohraty vzduch musi nerusené
vychazet. V opacném pripadé musi
mrazni¢ka vice chladit. To zvySuje
spotfebu energie. Proto nikdy

nezakryvejte nebo nezastavujte vétraci

a odvétravaci otvory spotrebice!

10

Pripojeni spotrebice
Po instalaci spotrebice pockejte
alespon 1 hodinu, nez uvedete
spotrebi¢ do provozu. Béhem
prepravy mlze dojit k tomu, ze se
olej obsazeny v kompresoru
dostane do chladiciho systému.

Pred prvnim uvedenim do provozu
vyCistéte vnitini prostor spotrebice
(viz kapitola "Cisténi spotrebice").

Elektrické pripojeni

Sitova zastrcka se musi nachazet
pobliz spotfebic¢e a musi byt po
instalaci spotrebice pristupna.
Spotrebic¢ vyhovuje ochranné trideé I.
Pripojte spotrebi¢ do predpisové
nainstalované zasuvky na stridavy
proud 220 - 240 V/50 Hz pomoci
ochranného vodice. Sitova zastrc¢ka
musi byt jiSténa pojistkou 10 az 16 A.

U spotrebicl, které budou
provozovany v neevropskych zemich,
zkontrolujte, zda uvedené napéti

a druh proudu souhlasi s hodnotami
vasi elektrické sité. Tyto udaje
najdete na typovém &titku. Obr. .



A Upozornéni
Spotrebi¢ nikdy nepfipojujte

do zasuvky s rezimem Setfeni energie.

Nase spotrebice mizete pouzivat

s ménici synchronizovaného
sitového napéti a sinusovymi ménici
napéti. Ménice synchronizované se
siti se pouzivaji ve fotovoltaickych
zafizenich, ktera se pfipojuji primo
na verejnou elektrickou sit’. Pfi
reseni ostrovnich systému (napr. na
lodich nebo horskych chatach),
které nemaji zadné primé pripojeni
na verejnou elektrickou sit, se musi
pouzit sinusové ménice napéti.
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Seznameni se
se spotrebicem

Obrazky naleznete na ilustrované
posledni ¢asti navodu.

Tyto provozni pokyny se tykaji
nékolika modeld.

Vlastnosti modelt se mohou lisit.
Schémata se mohou liSit.

Obr. 1
* Neni u v§ech modeld.

1-4  Ovladaci prvky

5 Systém NoFrost

6 Klapka mraziciho prostoru

7 Sklenéna police

8* Vyrobnik ledu / Prihradka na
ledové kostky

9 Prihradka na mrazené potraviny
(mald)

10 Prihradka na mrazené
potraviny (velka)

11 Nozky spotrebice s nastavitelnou
vySkou

12* Ledovy sacek

13 Kalendar pro zmrazovani potravin

14 Vétrani dvirek

11
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Ovladaci prvky!
Obr. H

1 Vypina¢ ZAP/VYP
Zapnuti a vypnuti celého
spotrebice.

2 Ukazatel teploty
Ukazuje nastavenou teplotu
mraziciho prostoru.

3 Ukazatel ,,super® pro
mrazici prostor Osvétluje
prostor, je-li funkce ,super”
pro mrazici prostor
zapnuta.

4 Voli¢ teploty
Pomoci tohoto tlacitka
nastavite pozadovanou
teplotu.

Zapnuti spotirebice

Obrazek H

Spotrebic¢ vypnéte stisknutim tlacitka
ZAP/VYP 1.

Zazni zvukovy signal. Blika ukazatel
teploty 2.

Stisknéte tlacitko 4 pro volic¢ teploty.
Zvukovy signal se vypne.

Jakmile mrazici prostor dosahne
nastavené teploty, ukazatel teploty

2 se rozsviti.

Doporucujeme vam nastaveni teploty
z vyrobniho zavodu, a to - 18 °C.
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Pokyny k provozu

m Po zapnuti mlze trvat nékolik
hodin, nez bude dosazeno
nastavenych teplot.

m Diky plné automatickému systému
NoFrost se v mrazicim prostoru
netvori ndmraza. Odmrazovani neni
proto nutné.

m Postranni drzadla plasté spotrebice
se ¢aste¢né mirné zahtivaji. Zabrani
se tak srazeni vody v oblasti
dverniho tésnéni.

m Pokud nejdou dvifka mraziciho
prostoru ihned po zavieni znovu
otevrit, tak chvili vy¢kejte, dokud se
nevyrovna vznikly podtlak.

Nastaveni teploty

obr.A

Mrazici prostor

Teplota mraziciho prostoru mize byt
nastavena na teplotu - 16 °C az - 26 °C.
Tisknéte voli¢ teploty 4, dokud se

na displeji mrazici prostor nezobrazi
vami pozadovana teplota.

Hodnota, ktera byla nastavena jako
posledni, bude uloZzena. Nastaveni
teploty je zobrazeno na ukazateli
teploty 2.
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Funkce Alarm
Obr. A

Dverni alarm

Dverni alarm (nepretrzity zvuk) se
zapne, jakmile jsou dvifka spotfebice
otevrena déle nez jednu minutu. Pro
vypnuti zvukového signalu zavrete
dvirka spotrebice.

Teplotni alarm

Teplotni alarm se zapne, pokud je

v mrazicim prostoru pfilis teplo

a zmrazené potraviny jsou ohrozené.
Blika ukazatel teploty, Obr. H/2.
Alarm se muze spustit, aniz by

byly ohrozeny mrazené potraviny,

a to v téchto pripadech:

m Uvedeni spotrebice do provozu.

m VloZeni vétS§iho mnozstvi Cerstvych
potravin.

m Dvifka mraziciho prostoru jsou
pfilis dlouho otevrena.

Upozornéni

Caste¢né rozmrazené nebo zcela
rozmrazené potraviny znovu
nezmrazujte. Potraviny mizete znovu
zmrazit po jejich zpracovani (varené
nebo pecené).

AvSak jiz nevyuzivejte maximalni dobu
skladovani.

Vypnuti alarmu

obr. A
Pro vypnuti zvukového signalu
stisknéte tlaCitko 4 pro voli¢ teploty.

Uzitny objem

Informace o uzitném objemu
naleznete uvnitf vaseho spotrebice na
typovém stitku. Obr.

Maximalni vyuziti mrazici
kapacity

Pro umisténi maximalniho mnozstvi
mrazenych potravin mizete vyjmout
prihradky. Potraviny miizete naskladat
pfimo na police a dno mraziciho
prostoru.

Upozornéni

Aby byly dodrzeny hodnoty uvedené
na typovém Stitku, musi vzdy ve
spotrebici zlstat horni ¢ast
nezakryta.

Vyjmuti jednotlivych casti

vybaveni

B Prihradku na mrazené potraviny
vytahnéte nadoraz, vepredu
nadzvednéte a vyndejte. Obr. H

m Jestlize vas spotrebic¢ disponuje
vyrobnikem ledu, nelze tento
vyrobnik vyjmout. Obr. @

m Klapka mraziciho prostoru

Obr.
1. Klapku mraziciho prostoru napdl

otevrete,
2. vyjméte drzak ze strany spotfebice,

3. vyjméte klapku mraziciho prostoru
vpfed a vysunte ji z drzaku,
4. vyjméte drzak ze strany spotrebice.

13
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Mrazici prostor

Pouzivani mraziciho prostoru

®m K uskladnéni hluboce zmrazenych
potravin.
m Kvyrobé kostek ledu.

B Ke zmrazovani potravin.

Upozornéni

Dbejte na to, aby byla dvifrka mraziciho
prostoru vzdy dobre zaviena!

V pfipadé, ze jsou dvirka oteviena, se
mrazené potraviny rozmrazuji:

Kromé toho dochazi k plytvani energii
v disledku prilis velké spotreby
energie!

Maximalni mrazici
kapacita

Informace o max. mrazici kapacité za
24 hodin najdete na typovém Stitku.
Obr. A

Predpoklady pro max. mrazici

kapacitu

B Supermrazeni zapnéte pred
vloZzenim cerstvych potravin
(viz kapitola Supermrazeni).

m Vyjméte prihradky; potraviny
narovnejte pfimo na polici a dno
mraziciho prostoru.

m VétSi mnozstvi potravin zmrazujte
v nejvyssSi prfihradce. Tam se
zamrazi nejrychleji a nejSetrnéji.
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Zmrazovani
a skladovani potravin

Nakup mrazenych potravin

m Obal nesmi byt poSkozeny.
m Dbejte na datum trvanlivosti.

m Teplota v prodejnim mrazicim pultu
musi byt - 18 °C nebo nizsi.

m Hluboce zmrazené zbozi pfepravujte
pokud mozno ve specidlni tasce na
mrazené potraviny a rychle ho vlozte
do mraziciho prostoru.

Zasady pro ukladani potravin

m VétsSi mnozZstvi potravin zmrazujte
v nejvy$si polici. Tam se zamrazi
obzvlasté rychle a Setrné.

m Vétraci ani odvétravaci otvory
spotfebice nezakryvejte zmrazenymi
potravinami.

m Potraviny rozprostrete v policich
a prihradkach do velké plochy.

Upozornéni

JiZ zmrazené potraviny se nesmi
dotykat zmrazovanych potravin.
Pokud je to nutné, presurite zmrazené
potraviny do jinych pfihradek

na zmrazované potraviny.

m Aby dochazelo ke spravné cirkulaci
vzduchu uvnitf spotrebice,
pfihradku na mrazené potraviny
zasunte do spotrebice az nadoraz.



Zmrazovani cerstvych
potravin

Pro zmrazovani pouzivejte jen Cerstvé
a nezkazené potraviny.

Aby byla co nejlépe zachovana nutri¢ni
hodnota, viiné a barva, méla by byt
zelenina pred zmrazenim
blansirovana. U lilk(, paprik, cuket

a chrestu neni blansirovani nutné.

Literaturu o zmrazovani a blansirovani
naleznete v knihkupectvi.

Upozornéni

Potraviny, které chcete zmrazit, nesmi
prijit do kontaktu s jiz zmrazenymi
potravinami.

m Ke zmrazovani jsou vhodné
nasledujici potraviny:
Pecivo, ryby a morské plody, maso,
zvérina, dribez, zelenina, ovoce,
bylinky, vejce bez skorapky, mlé¢né
produkty jako je syr, maslo a tvaroh,
hotové produkty a zbytky pokrm
jako jsou polévky, dusena jidla,
vafené maso a ryby, bramborové
pokrmy, nakypy a moucniky.

m Ke zmrazeni nejsou vhodné
nasledujici potraviny:
druhy zeleniny, které se konzumuji
syrové, listovy salat nebo rfedkvicky,
vejce ve skorfapce, vinné hrozny, cela
jablka, hrusky a Svestky, vejce
natvrdo, jogurt, kyselé mléko, kysana
smetana, créme fraiche a majonéza.

cz

Baleni potravin ke zmrazeni

Potraviny uzavrete do
vzduchotésnych nadob, aby neztratily
svoji vlini a nevysychaly.

1. Vlozte potraviny do obalu.

2. Vytlac¢te vzduch.

3. Vzduchotésné uzavrete.

4. Na obal napiste jeho obsah
a datum zamrazeni.

Vhodné obaly:

Plastova folie, sacky, alobal,

mrazici dozy. Tyto produkty jsou

k dostani ve specializovanych
prodejnach.

Nevhodné obaly:

Balici papir, pergamenovy papir,
celofan, sacky na odpadky a pouzité
nakupni tasky.

K uzavirani zabalenych potravin jsou
vhodné:

Gumové pasky, plastové svorky,
provazky, lepici paska odolna proti
chladu atd. Tasky a sacky mGzete
uzavirat svarovackou.

Trvanlivost mrazenych
potravin

Doba skladovani zavisi na druhu
zmrazovanych potravin.
Pri teploté - 18 °C:
m Ryby, uzeniny, hotové pokrmy,
pecivo:
az 6 mésicl
m Drlbez, syry a maso:
az 8 mésicl
m Zelenina a ovoce:
az 12 mésicl
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Supermrazeni

Potraviny by mély co nejrychleji
zmrznout aZz na stfed, tim dojde

k zachovani vitamin(, vyZzivovych
hodnot, vzhledu a chuti.

Nékolik hodin pred vlozenim
cerstvych potravin zapnéte
supermrazeni, abyste predesli
nezadoucimu zvysSeni teploty.
Spotrebi¢ po zapnuti stale pracuje,
v mrazicim prostoru bude dosazeno
velice nizké teploty.

Abyste mohli vyuzit maximalni
mrazici kapacitu, zapnéte
supermrazeni 24 hodin pred
vloZzenim cerstvych potravin.

Mensi mnozstvi potravin (az 2 kg)
mdzete zamrazit bez supermrazeni.

Upozornéni

Pokud je supermrazeni zapnuté,
muze dochazet ke zvySenému
provoznimu hluku.

Zapnuti a vypnuti

obr. A

Tisknéte voli¢ teploty 4, dokud
se na displeji nezobrazi symbol
»super® 3. Funkce ,,super” pro
mrazici prostor se pfiblizné po
2,5 dnech automaticky vypne.
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Rozmrazovani
zmrazenych potravin

Podle zplsobu a ucelu pouziti Ize volit

mezi nasledujicimi moznostmi:

m pri pokojové teploté,

m v chladnicce,

m v elektrické pecici troubé,
s ventilatorem/bez ventilatoru
horkého vzduchu,

m v mikrovinné troubé.

A Upozornéni

Casteéné rozmrazené nebo
rozmrazené potraviny znovu
nezmrazujte. Opétovné zmrazit se da
pouze hotovy pokrm (vareny nebo
peceny).

Maximalni dobu skladovani
mrazeného pokrmu vsak jiz plné
nevyuzivejte.



Vnitrni vybaveni

(pouze nékteré modely)

Prihradka na mrazené potraviny (velka)
Obr. /10

Ke skladovani objemnych mrazenych
potravin, napf. krocana, kachny

nebo husy.

Vyrobnik ledu

Obr.H

K vyrobé ledovych kostek pouzivejte
vyhradné pitnou vodu.

1. Vyjméte nadrzku na vodu
a naplnte ji pitnou vodou az
po rysku.

Upozornéni

Je-li nadrzka na vodu preplnéna,
vyrobnik ledu nemusi spravné
fungovat. Ledové kostky nelze

z vyrobniku jednotlivé

vyjmout. Jestlize je nadrzka na
vodu preplnéna a voda stéka do
prihradky, ledové kostky k sobé
mohou pfimrznout.

2. Do plniciho otvoru nalijte
pitnou vodu.

3. Nadrzku na vodu vlozte zpét.

4. Jakmile se z vody utvofi ledové
kostky, stisknéte packu dolu
a vyjméte je. Ledové kostky se
uvolni a propadnou se do
pfihradky.

5. Vysurite pfihradku
a ledové kostky vyjméte.

cz

Zamrazovaci kalendar

Obr. FI/A

Aby se nesnizila kvalita mrazenych
potravin, neprekracujte

dobu skladovani. Cisla

u symbold udavaji pripustnou dobu
skladovani mrazenych potravin

v mésicich. U béZzné prodavanych
mrazenych potravin dodrzujte datum

vyroby nebo trvanlivosti.

Chladici akumulator

Obr. &1/B

Pri vypadku elektfiny nebo pfi poruse
oddali chladici akumulator zahrati
uskladnénych mrazenych potravin.
Nejdelsi doby skladovani dosahnete,
pokud chladici akumulator polozite
na potraviny v nejvys$si prihradce.

Pro Usporu prostoru Ize ve dvefnim
prostoru skladovat ledovy sacek.

Chladici akumulator mazete vyjmout
a pouzit rovnéz k prechodnému
udrzeni potravin v chladu, napr.

v chladici tasce.

Miska na led
Obr. [

1. Misku na led naplrite do %
vodou a vloZte ji do
mraziciho prostoru.

2. Pfimrzlou misku na led uvoliujte
pouze tupym predmétem (napr.
rukojeti od lzice).

3. Pro uvolnéni kostek ledu podrzte

misku kratce pod tekouci vodou
nebo ji lehce prohnéte.
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Vypnuti a odpojeni
spotiebice

Vypnuti spotiebice
Obr. A

Stisknéte tlacitko ZAP/VYP 1.
Vypne se ukazatel teploty
a chladici jednotka.

Odpojeni spotiebice

Jestlize spotfebi¢ nebudete po delsi

dobu pouzivat:

1. Vytahnéte elektrickou zastréku
nebo vypnéte pojistky.

2. Spotrebic vycistéte.

3. Dvirka spotrebice nechejte oteviena.

Odmrazeni

Mrazici prostor

PIné automaticky systém NoFrost
zajist'uje, Ze se v mrazicim prostoru
nebude tvofit ndmraza. Odmrazeni
neni nutné.
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Cisténi spotiebice
A Upozornéni

B Nepouzivejte Cistici prostfedky
s obsahem pisku, kyseliny nebo
chloru ani rozpoustédla.

B Nepouzivejte zadné drsné nebo
abrazivni Cistici houbicky.

Na kovovém povrchu mUze
vzniknout koroze.

B Nikdy nemyjte police a pfihradky
v mycce nadobi. Dily by se mohly
zdeformovat!

Upozornéni

Priblizné 4 hodiny pred ¢isténim
spotrebi¢e zapnéte funkci ,,super”
pro mrazici prostor tak, aby teplota
nacez bude mozné tyto potraviny
déle uchovat pfi pokojové teploté.



Postupujte nasledovné:

1.

2.

Pred cisténim spotrebice:
Vypnéte spotrebic.

Vytahnéte sit'ovou zastréku nebo
vypnéte pojistky.

. Vyjméte zmraZzené potraviny

a uskladnéte je na chladném misté.
Na potraviny poloZte chladici
akumulator (pokud ho mate

k dispozici).

. VyCkejte, az pfipadna vrstva namrazy

z chladiciho prostoru roztaje.

. Ocistéte spotrebi¢ mékkou

utérkou namocenou ve vlazné
vodé s trochou neutralniho pH
myciho prostredku.

Voda nesmi vtéct do osvétleni.

. Tésnéni dvifek otrete jen Cistou

vodou a potom duikladné vytrete
dosucha.

. Po vycisténi spotrfebic opét

pripojte a zapnéte.

. Opét vloZte zmrazené potraviny.

cz

Vnitrni vybaveni

VSechny variabilni ¢asti spotrebice Ize
vyjmout a ocistit. (viz kapitola Vnitrni
vybaveni).

Cisténi vyrobniku ledu

Vyrobnik ledu pravidelné Cistéte.
Zamezite tak tomu, aby se dlouho
uchovavané ledové kostky smrskly,
ziskaly pachut' mrazu, ¢i aby se k sobé
slepily.

A W N =

> O

. Vyrobnik ledu vyjméte. Obr. @

. Vyjméte a vyprazdnéte prihradku.

. Sejméte z vyrobniku ledu kryt.

. OCistéte veskeré ¢asti vyrobniku ledu

teplou vodou.

. Ponechte c¢asti dikladné vyschnout.
. Vyrobnik ledu znovu slozZte

a vlozte zpét.
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Tipy pro usporu Provozni zvuky
energie
m Spotfebi¢ postavte v suché, dobfe Zcela bézné zvuky
vétrané mistnosti! Spotrebic¢ by Hué&eni
nemél stat pfimo na slunci nebo B&Zzi motory (napf. chladici agregat,
pobliz zdrojd tepla (napf. topné ventilator).

téleso, sporak).

Pripadné pouzijte izola¢ni desku. Bublani, bzuceni nebo klokotani

m Vétraci nebo odvétravaci otvory Chladici kapalina protéka trubkami.
spotiebice nezakryvejte. Cvakani

B Teplé potraviny a napoje nechte Motor, vypina¢ nebo magnetické
pred jejich vlozenim do spotfebice ventily se zapinaji /vypinaji.
vychladnout. Praskani:

B Zmrazené potraviny ur¢ené Probihd automatické rozmrazovani.

k rozmrazeni davejte do chladiciho
prostoru. Nizkou teplotu mrazeného Zamezeni zvuku
pokrmu pouZijte k chlazeni potravin.

m Otevirejte spotiebi& pokud mozno na  SPotfebi¢ nestoji rovné
co nejkratéi dobu. Vyrovnejte spotrebi¢ pomoci

m Ujistéte se, ze dvifrka mraziciho \V/odovahy. I\/yrovrlt'egte ho pomocl |
. N . - . Sroubovacich nozi¢ek nebo ho néc¢im
prostoru jsou vzdy dlikladné zaviena.

podlozte.
m Aby nedochazelo ke zvySené spotiebé
energie, ¢as od Casu ocistéte zadni
sténu spotrebice.
m Dle dostupnosti:
Pro dosazeni uvedené spotreby

A n

Spotrebic "stoji natésno"
Odsurite spotrebi¢ od sousediciho
nabytku nebo spotrebicl.

Prihradky, police nebo skladovaci
plochy se viklaji nebo jsou

energie namontujte ke spotrebici vzpiidené

podpéry (viz Montazni navod). Zkontrolujte vyjmutelné

Snizena vzdalenost mezi dily a pfipadné je znovu vlozte.
sp?otreblcem a stgnou nebude mit za Lahve a nadoby se navzajem dotykaji
nasledek omezeni funkce Lehce od sebe odsurite lahve a nadoby
spotrebice. MlZe se mirné zvysit tak, aby se nedotykaly.

energeticka spotieba. Nesmi byt
presazen odstup o velikosti 75 mm.

B Usporadani vybaveni neovliviuje
energetickou spotrebu spotrebice.
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Odstranovani drobnych zavad svépomoci

Nez zavolate zakaznicky servis:

Zkontrolujte, zda na zakladé nasledujicich pokynd nemuzete poruchu odstranit
sami.

Naklady za poradenstvi zakaznického servisu v pfipadé chybné obsluhy
spotfebic¢e musite uhradit sami i béhem zaru¢ni doby!

Zavada Mozna pFi¢ina Odstranéni

Teplota se vyrazné

V nékterych pri h staci, pok
li&1 od nastavens nékterych pfipadech staci, pokud

spotiebic na 5 minut vypnete.

hodnoty. Jestlize je teplota pfilis vysoka,
zkontrolujte po nékolika hodinach,
zda bylo dosazeno nastavené teploty.
Jestlize je teplota pfilis nizka,
zkontrolujte ji opét dalsi den.
Nesviti ukazatele. Vypadek proudu, Zapojte sitovou zastréku.
vypnula se pojistka, Zkontrolujte, zda je k dispozici
sitova zastréka neni proud, zkontrolujte pojistky.
spravné zastréena.
Zazni zvukovy signal. Porucha-teplota = Pro vypnuti zvukového signélu stisknéte
Blika ukazatel teploty. \r;;lrs%zliglho prostoru je priliS  t1a¢itko pro nastaveni teploty, viz Obr.
Obr.H/2 A/

Maze dojit k poskozeni
mrazenych potravin.
Dvifka spotrebice jsou
otevrena.

Odvétravaci Zajistéte radné vétrani spotrebice.
a vétraci otvory jsou

zakryté.

Zaviete dvifka spotfebice.

Do mrazicih.o prostoru bylo Nepfekraujte maximalni
vlozeno pfili§ velké mnoZstvi mrazici kapacitu.
potravin najednou.

Jakmile je porucha napravena,
ukazatel teploty prestane blikat.
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Zavada

Mozna pricina

Odstranéni

Dvirka mraziciho
prostoru byla prili$
dlouho otevrena, neni

dosazeno fadné teploty.

Vyparnik (chladici
generator) v systému
NoFrost je pokryty
vrstvou ledu a nelze jej
plné automaticky
odmrazit.

Pro odmrazeni vyparniku vyjméte mrazené
potraviny z pfihradek, dobfe je zajistéte pred
teplem a skladujte je na chladném misté.
Spotfebi¢ vypnéte a odsurite od stény.
Ponechte dvirka spotfebice oteviena.

Pfiblizné po 20 minutach zatne
zkondenzovana voda odtékat do odpafovaci
misky na zadni sténé spotfebice. Obr.
Aby v tomto pfipadé nedoslo k preteCeni
odparovaci misky, otfete

zkondenzovanou vodu houbickou.

Jakmile voda pfestane vtékat do odpafovaci
misky, odmrazeni vyparniku je ukonceno.
VycCistéte vnitfek spotiebiCe. Spotrebi¢
znovu zapnéte.

Spotrebi¢ se
neochlazuje, ukazatel
teploty, viz

Obr. /2 v3ak sviti.

Je zapnut demo
rezim.

Tisknéte po dobu 10 vtefin tladitko pro
volbu teploty, Obr. B/4 dokud nezazni
zvukovy signal.

Po kratké chvili se zaéne spotfebic¢ znovu
ochlazovat.
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Samotestovani
spotiebice

Vas spotrebi¢ ma automaticky
samotestovaci program. Ten vam
ukaze zdroje zavad, které lze
odstranit pouze prostrednictvim
zadkaznického servisu.

Spusténi samotestovani

spotiebice

1. Vypnéte spotrebic a vyckejte
5 minut.

2. Zapnéte spotrebi¢ a béhem prvnich
10 vtefin drzte po dobu 3-5 vtefin
stisknuté tlacitko pro volbu teploty,
Obr. H/4, dokud se na ukazateli
teploty nezobrazi - 26 °C.

Jestlize se po sobé rozsviti
ukazatele teploty, spusti se program
automatického testovani
spotrebice.

Jestlize se po kratké chvili na

ukazatelich zobrazi teplota

nastavena pred spusténim

testovani, vse je v poradku.

Jestlize po dobu 10 sekund blika

tlacitko ,,super®, doslo k poruse na

spotrebici.

Volejte zakaznicky servis.

Ukonceni samotestovani
spotiebice

Kdyz program skonci, spotrebic se
prepne do bézného provozu.

Zakaznicky servis

Kontaktni udaje na zakaznicky servis
najdete na webovych strankach nebo
na konci tohoto navodu. Pfi
komunikaci se zakaznickym servisem
uvadéjte vzdy oznaceni produktu
(E-Nr.) a vyrobni ¢islo (FD).

Tyto udaje najdete na typovém
Stitku. Obr.[A

Zabrante prosim zbyte¢nym
vyjezdlim tim, Ze uvedete oznaceni
spotiebice a vyrobni &islo. Usetfite
tak vys$Si naklady.

Objednavka opravy
a poradenstvi pfri poruchach

Kontaktni Udaje na zakaznicky servis
najdete na konci tohoto navodu.
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B/S/H/

Zarucni podminky

spolecnosti BSH domaci spotfebice s.r.o.

1. Ziruka

Na tento vyrobek je v souladu § 2113 a nasl. zakona ¢. 89/2012 Sb., ob&ansky zakonik, v platném znéni, poskytovana zaruka za
jakost 24 mésicu (dale jen ,zaruka“), ktera bézi zpravidla od odevzdani vyrobku zakaznikovi. Pokud byla sjednana delsi zaruka,
fidi se tato specialnimi pravidly.

Zaruka 24 mésicu je poskytovana pouze zakaznikovi spotebiteli a jen na vyrobek k uzivani vdoma ti. Zakaznikovi
podnikateli nebo jiné pravnické osobé je poskytnuta 24 mésicni zaruka za predpokladu, Zze se koupé netyka jeho podnikatelské
cinnosti (napf. pradelna, ubytovaci sluzby, restaura¢ni zafizeni apod.), zptsob uzivani je obdobny uzivani v domécnosti a vyrobek
neni prokazatelné pretéZovan (kumulativné); v ostatnich pripadech je poskytovana zaruka v délce 6 mésicl. Spole¢nost BSH
domaci spotiebice s.r.o. si vyhrazuje pravo omezit pInéni zaruky nad rdmec 6 mésicl v pfipadé, Ze bude zjevné, Ze spotiebi¢ neni
provozovan v souladu s vySe uvedenymi podminkami.

2. Porizovaci doklad a zaruéni list

Zakladnim prukazem prav zakaznika je pofizovaci doklad (paragon, faktura, leasingova smlouva apod.). Pokud byl pfi prodeji
vydan zaruéni list, je tento soucasti vyrobku s vyrobnim &islem uvedenym na predni strané tohoto zarucniho listu. Nedilnou
soudasti zaruéniho listu je pofizovaci doklad. Zakaznik si ve vlastnim zajmu pofizovaci doklad i zaruéni list peclivé uschova.

Bezplatny zaruéni servis je mozno poskytnout jen v pfipadé predloZeni pofizovaciho dokladu nebo v pfipadé prodlouzené zaruky
i vyplnéného zaruéniho listu a vystaveného certifikatu, pokud byl vydan. Zaruéni list vypliiuje prodejce a je v zajmu zadkaznika
zkontrolovat spravnost a Uplnost uvedenych udaju. Zaruéni list je platny pouze v originalu, na kopie nebude bran zfetel.

3. Uplatnéni zaruky

Zakaznik ma v ramci poskytnuté zaruky pravo na bezplatné, véasné a fadné odstranéni reklamované vady vyrobku, a to opravou,
popfipadé — neni-li to vzhledem k povaze (tzn. pficiné i projevu) vady neimérné — pravo na vyménu vyrobku nebo jeho vadné
soucasti. Za zakonem stanovenych podminek mulze byt poskytnuta sleva na vyrobku anebo mize byt vyrobek vracen.

Zaruéni oprava se vztahuje vyhradné na vady, které vzniknou prikazné v dobé platné zaruky. Takto vzniklé vady je opravnén
odstranit pouze autorizovany servis. Uplatnit zaruku mlzZe zékaznik u autorizovaného servisu nebo v prodejné, kde byl vyrobek

servis, bude na ném, aby nesl v souvislosti s tim zvySené naklady.
Autorizovany servis posoudi opravnénost reklamace a podle povahy vady vyrobku rozhodne o zplisobu feseni reklamace.
Seznam autorizovanych servis( je k dispozici na www.bosch-home.com/cz.

Doba, po kterou zakaznik nemuze vyrobek z diivodu vady pouzivat, se do zaru¢ni doby nepocita. O tuto dobu se zaruéni doba
prodluzuje. Pfi vyméné se béh zaruéni doby neobnovuje. Pfi opravé nedochazi k béhu nové zaruéni doby tykajici se opravené
soucasti ¢i soucastky.

Po provedeni zaruéni opravy je autorizovany servis povinen vydat zakaznikovi €itelnou kopii opravniho listu. Opravni list slouzi
k prokazovani prav zékaznika, proto je ve vlastnim z&jmu zakaznika pfed podpisem opravniho listu zkontrolovat jeho obsah a kopii
opravniho listu peclivé uschovat.

Zakaznik je povinen poskytnout autorizovanému servisu soucinnost k ovéfeni existence reklamované vady a k jejimu odstranéni
(v€etné odpovidajiciho potfebného vyzkouseni nebo demontaze vyrobku).

P¥i uplatnéni reklamace preda zékaznik vyrobek €isty v souladu s hygienickymi pfedpisy nebo obecnymi hygienickymi zasadami
véetné vSech jeho soucasti a prisluSenstvi, umoZriujicich takové ovéfeni a odstranéni vady. V pfipadé, Ze vyrobek nedoda kompletni
a je-li kompletnost vyrobku nezbytna k zjisténi existence reklamované vady a/nebo k jejimu odstranéni, béh Ihity k vyfizeni
reklamace zacina az dodanim chybéjicich soucasti.
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4. Neoprdvnénost reklamace

Reklamace neni opravnéna v pripadech, vznikla-li zdvada nebo poskozeni:
a) prokazatelné nespravnym uzivanim vyrobku (napf. v rozporu s navodem, s pokyny uvedenymi na obalu vyrobku & v zaruénim
listé, uzivanim v rozporu s obecné znamymi pravidly uzivani pfedmétného vyrobku, provozem pfi nesprdvném napajecim napéti,
pfipojovani na nedovolené zdroje proudu, uzivanim zbozi v nevhodnych podminkach — vihko, pranost, extrémni tvrdost vody apod.)
anebo jinym nespravnym jednanim uZivatele (napf. neodbornou instalaci ¢i zapojenim);
b) prokazatelné nedovolenymi zasahy do pfistroje (konstruk&ni nebo jina dprava, neodbornd montaz), Zivelnou katastrofou nebo
mechanickym poskozenim vyrobku;
c) nese-li predlozeny zaruéni list zjevné znamky provedenych zmén udaijl nebo je-li na vyrobku odli$né vyrobni &islo od toho, jez je
uvedeno v zaruc¢nim listé;
d) u estetickych komponentu, nezajistujicich funkénost vyrobku z divodu:

- transportniho poskozeni nebo premistovanim (poskrabani, promacknuti, praskliny, rozbita skla a police apod.)

- nefunkénich estetickych komponentu jako jsou madla, skla, ovladaci spinace apod., které jsou dusledkem bézného opotiebeni

- zmény barvy plastovych komponentu (jedna se o bézny fyzikalné chemicky jev po ¢ase pouzivani)

- vady spotfebnich materialt, u kterych je doba Zivotnosti dana charakterem soucastky (zarovky, vodni filtry, vzduchové, prachové

filtry, uhlikové filtry vSeho druhu, akumulatory, baterie, apod.)
- vady pfisluSenstvi a volitelné vybavy, zplisobené nevhodnou manipulaci nebo nepfiméfenym zachazenim

Ze zaruénich oprav jsou vylouceny piipady béZzné udrzby nebo &isténi, instalace, programovani, kontroly parametrd vyrobku.

5. Nahradni dily
Zaruka na samostatné prodany nahradni dil vyrobku je poskytovana v délce 6 mésicl, a to za pfedpokladu jeho odborné instalace.

6. Pozaruéni servis

V pfipadé placené pozaru¢ni opravy provedené autorizovanym servisem se poskytuje zaruka v délce 24 mésicu.

7. Rozsifend zaruka nad ramec zakona

U spotfebict (pracky, mycky) sériové vybavenych systémem Aqua-Stop (patent BSH) je vyrobcem poskytnuta zaruka na Skody
zplsobené chybou tohoto systému. Na tyto $kody je zakaznikovi spotfebiteli poskytnuta nahrada, a to po celou dobu Zivotnosti
spotrebice. Vyloucena je nahrada $kody v pfipadé, kdy nebyl spotfebi¢ zapojen do elektrického obvodu pod proudem.

8. Upozornéni pro prodejce
Prodejce je povinen vyplnit spravné a Uplné zarucni list v den prodeje vyrobku. Pfi pfipadné pfedprodejni reklamaci je tfeba predlozit
fadné vyplnény reklamaéni protokol a pofizovaci doklad (fakturu).

9. Ochrana osobnich udaji
Osobni udaje zakaznika kupujiciho budou pouzity vyhradné k ucelim pro zpracovani objednavek a k pfipadnému vyfizeni zaruky
v souladu se zak. ¢. 101/2000 Sb., o ochrané osobnich udaju.

10. Prohlaseni o hygienické nezdvadnosti vyrobku

V8echny vyrobky distribuované spole¢nosti BSH domaci spotfebite s.r.o. a pfichazejici do styku s potravinami spliiuji poZzadavky
o hygienické nezavadnosti dle zakona ¢.258/2000 Sb., vyhlasky 38/2001 Sb. Toto prohlaSeni se vztahuje na vSechny vyrobky
prichazejici do styku s potravinami uvedené v aktualnim ceniku spole¢nosti BSH domaéci spotfebice s.r.o.

Ujisténi dovozce o vydani prohldseni o shodé

Vazeny zakazniku,

dle § 13, odst.5 zakona ¢.22/1997 Sb. Vas ujistujeme, Ze na v8echny vyrobky distribuované spole¢nosti BSH domaci spotfebice s.r.o.
nagim obchodnim partnerim bylo vydano prohlageni o shodé ve smyslu zakona ¢. 22/1997 Sb a nafizeni vlady &. 17/2003 Sb.,
616/2006 Sb. a 22/2003 Sb. a pfislusnych nafizeni viady. Toto ujisténi dovozce o vydani prohlaseni o shodé se vztahuje na
v8echny vyrobky véetné plynovych spotiebicu, které jsou obsazeny v aktualnim ceniku firmy BSH doméci spotfebice s.r.o.




B/S/H/

Kontakt na servis domacich spotiebi¢ti BOSCH

BSH domaci spotrebice s.r.o.
Radlicka 350
158 00 Praha 5

PFijem oprav
Tel.: +420 251 095 546
Email: opravy@bshg.com

Objednavky pfisluSenstvi a nahradnich dild
Tel.: +420 251 095 556
Email: dily@bshg.com

Zakaznické poradenstvi
Tel.: +420 251 095 555
Email: bosch.spotrebice@bshg.com

Aktualni informace o servisu naleznete na internetovych strankach www.bosch-home.com/cz.
Zde mate moznost sjednat opravu pomoci online formulare.



Zasuvkovy mraziak, NoFrost =N\
GSN58VW30 @ BOSCH

sk Navod na pouzitie
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Bezpecnostné pokyny

Predtym, ako uvediete
spotrebic do prevadzky

Precitajte si pozorne navod
na pouzitie a montazny
navod!

Tieto navody obsahuju
doblezité informacie

pre instalaciu, pouzitie

a udrzbu spotrebica.
Vyrobca neposkytuje zaruku,
ak porusite upozornenie

a varovania v tomto navode.
VSetky podklady uschovajte
pre neskorsie pouzitie alebo
pre dalSieho majitela.

Technicka bezpecnost’

Spotrebi¢ obsahuje malé
mnozstvo ekologicky
neskodnej, ale horlavej
chladiacej kvapaliny R600a.
Dbajte na to, aby rurky
chladiaceho okruhu neboli
pri preprave alebo montazi
poskodené. Unikajuca
chladiaca kvapalina méze
viest k poraneniu oci alebo
sa moéze vznietit.
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Pri poskodeni

= Otvoreny ohen alebo zapalné
zdroje musia byt’
v dostatocCnej vzdialenosti
od spotrebica,

= miestnost niekolko minut
dobre vyvetrajte,

= vypnite spotrebi¢ a vytiahnite
sietovu zastrcku,
m informujte zakaznicky servis.

Cim viacej je chladiacej
kvapaliny v spotrebici, tym
vacsSia musi byt miestnost),

v ktorej je spotrebic
umiestneny. V prilis malych
miestnostiach mdze pri
netesneni vzniknut horlava
zmes plynu a vzduchu. Na 8 g
chladiacej kvapaliny musi byt
miestnost’ velkd minimalne

1 ms.

Mnozstvo chladiacej kvapaliny
vasho spotrebica je uvedené
na typovom Stitku vo vnutri
spotrebica. Ak je sietovy kabel
tohto spotrebica poskodeny,
musi byt vymeneny vyrobcom,
zakaznickym servisom alebo
podobne kvalifikovanou
osobou. Neodborné instalacie
a opravy mozu zavazne ohrozit’
pouzivatela.

Opravy mézu vykonavat iba
vyrobca, zakaznicky servis
alebo podobne kvalifikovana
osoba.
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Mozu sa pouzivat iba
originalne diely vyrobcu. Iba
u tychto dielov vyrobca
zabezpeduje, ze spinaju
bezpecnostné poziadavky.
Predizenie sietového

privodného vedenia méze byt

zakUpené iba cez zakaznicky
servis.

Dolezité informacie
pri pouziti spotrebica

= Spotrebi¢ nikdy
neodmrazujte alebo
necistite parnym cisticom!
Para sa mo6ze dostat na
elektrické sucasti a vyvolat’
skrat. Nebezpecenstvo
urazu elektrickym priudom!

® Na odstranenie namrazy alebo

vrstiev ladu nepouzivajte
Ziadne Spicaté predmety
alebo predmety s ostrymi
hranami. Mohli by ste
poskodit’ privodné vedenie
chladiacej kvapaliny.

Unikajuca chladiaca kvapalina

moze viest k poraneniu oci
alebo sa méze vznietit.

= V spotrebic¢i neuchovavajte
Ziadne vyrobky obsahujuce
horlavé plyny (napr. spreje)
ani vybusné latky.
Nebezpecenstvo vybuchu!

Nepouzivajte podstavce,
zasuvky, dvere atd’. ako
stupadlo alebo pre
podopretie.

Pri odmrazovani a Cisteni
vytiahnite zastrcku alebo
vypnite poistky. Zatiahnite
za siet'ovu zastrcku, nie

za pripajaci kabel.
Uchovavajte vysokopercentny
alkohol iba dobre uzatvoreny
a vo vzpriamenej polohe.

Neznecistite umelohmotné
diely a tesnenie olejom
alebo tukom. Inak sa stanu
porézne.

Nezakryvajte alebo
nezastavujte vetracie

a odvetravacie otvory

pre spotrebic!

Vyhnite sa dlhSiemu
kontaktu ruk s mrazenymi
potravinami, ladom alebo
odparovacim potrubim

atd. Nebezpecenstvo
vzniku popalenim mrazom!
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= Nevystavujte deti Deti v domacnosti

a ohrozené osoby = Neprenechavajte obal

nebezpecenstvu:

Ohrozené su deti, osoby

s obmedzenymi fyzickymi,
psychickymi alebo
senzorickymi schopnostami
alebo nedostatoc¢nymi
znalostami o bezpec¢nom
pouzivani tohto spotrebica.
Zabezpecte, aby deti

a ohrozené osoby pochopili
tieto nebezpecenstva. Osoba
zodpovedna za bezpecnost’
musi na deti a ohrozené
osoby, ktoré spotrebic
pouzivaju, dozerat’ a poucit’
ich.

Spotrebi¢ mézu pouzivat iba
deti starSie ako 8 rokov.
Dozerajte na deti, ktoré Cistia
spotrebic¢ a vykonavaju jeho
udrzbu.

Nikdy nenechavajte deti, aby
sa so spotrebi¢om hrali.
Vyhybajte sa dlhSiemu
kontaktu zmrazenych
potravin s ladom alebo
trubkami vyparnika atd.
Nebezpecenstvo popalenia
chladom!

a jeho Casti detom. Hrozi
nebezpecenstvo udusenia
skladanymi karténmi

a foliami!

= Nikdy nenechavajte deti, aby

sa so spotrebicom hrali!

= U spotrebicov s dverovym

zamkom: Uschovajte kl'u¢
mimo dosah deti!

VsSeobecné ustanovenia
Spotrebic je vhodny:

= pre chladenie
a zamrazovanie potravin,

= pre pripravu ladu.

Tento spotrebic je urceny
pre pouzitie vdomacnosti
a pre domace prostredie.

Spotrebic je odruseny podla
smernice EU 2004/ 108/EC.
Chladiaci okruh je
preskusany na tesnost’.

Tento spotrebic je v sulade
s platnymi bezpecnostnymi
poziadavkami pre elektrické
spotrebice (EN 60335-2-24).

Tento spotrebic je uréeny
na pouzitie do najvysse;j
povolenej nadmorskej vysky
2000 m.



sk

Pokyny pre likvidaciu

I, A

¢ Likvidacia obalu

Obal chrani vas spotrebic

pred poskodenim pri preprave. VSetky
pouzité materidly su ekologicky
neSkodné a recyklovatelné. Pomézte
nam prosim tym, Ze obaly ekologicky
zlikvidujete.

O aktudlnych moznostiach likvidacie sa
prosim informujte u vdsho odborného
predajcu alebo na obecnom Urade.

%

¢ Likvidacia starého
spotrebica

Staré spotrebice nesluzia iba ako
bezcenny odpad! Ekologickou
likvidaciou starych spotrebicov je
mozné opat ziskat’ cenné suroviny.

Tento spotrebic je oznaceny

E v stlade s eurdpskou

mmm smernicou 2012/19/EU, ktora
sa tyka pouzitych elektrickych
a elektronickych zariadeni
(waste electrical and electronic
equipment - WEEE).
Tato smernica stanovuje ramec
pre spatny odber a recyklaciu
pouzitych spotrebicov platny
v celej EU.

A Upozornenie
U vysluzenych spotrebicov:

1. Vytiahnite sietovu zastrcku.

2. Odrezte siet'ovy kabel a odstrarite
ho spolo¢ne so sietovou zastrckou.

3. Priec€inky a police nevytahujte:
zabranite tak detom vliezt’
do mraznicky!

4. Deti sa so spotrebi¢om po jeho
vyradeni z prevadzky nesmu hrat’.
Nebezpelenstvo udusenia!

Mraznic¢ky obsahuju chladiacu
kvapalinu a plyny v izolacii. Tie musia
byt odborne zlikvidované. Zabezpecte,
aby ruarky obehu chladiacej kvapaliny
neboli poskodené az do ich
odborného zlikvidovania.

Rozsah dodavky

Po vybaleni prekontrolujte vSetky
diely, ¢i pri preprave nedoslo k ich
poskodeniu.

V pripade reklamacie kontaktujte
predajcu, u ktorého ste spotrebic
zakupili, alebo sa obratte na nas
zakaznicky servis.

Dodany spotrebi¢ sa sklada
z nasledujucich dielov:

Neprenosny spotrebic.

Vnutorné vybavenie

(v zavislosti od modelu)

Vrecko s montaznymi materialmi
Navod na pouzitie

Montazny navod

Zarucny list

Informacie o energetickej spotrebe
a hlu¢nosti



Miesto instalacie

Spotrebi¢ postavte v suchej, vetrane;j

miestnosti. Miesto insStalacie by

nemalo byt vystavené priamemu

slne¢nému ziareniu ani sa nachadzat’

v blizkosti tepelnych zdrojov, napr.

sporaka, vyhrievacieho telesa atd’.

V pripade, Ze je inStalacia

v blizkosti tepelného zdroja

nevyhnutnd, pouzite vhodnu izola¢nu

dosku alebo dodrzujte nasledujucu

minimalnu vzdialenost’ od tepelnych

zdrojov:

m 3 cm od elektrického alebo
plynového sporaka

m 30 cm od olejovych peci alebo peci
na tuhé paliva.

Podlaha v mieste inStalacie spotrebica
musi byt vodorovna. Podlahu pripadn
e spevnite. Pripadné nerovnosti podla
hy vyrovnajte pomocou podloZiek.

Vzdialenost’ od steny

obr.H

Medzi spotrebicom a stenou zo strany
spotrebica nie je nutné dodrziavat’
odstup. Priehradky a police zostanu
roztiahnuté v plnej miere.

sk

Otocenie dvierok spotrebica
(ak je to nevyhnutné)

Ak je to nevyhnutné, odporu¢ame vam
nechat’ si vymenit dverové panty
spotrebica personalom nasho
zakaznickeho servisu. Cenu poplatku
za vymenu dverovych pantov najdete
u prislusného zakaznickeho servisu.

AVarovanie

Pri vymene dverovych pantov sa uistite,
Ze spotrebic nie je pripojeny k elektrickej
sieti. Vytiahnite vopred sietovu zastréku
zo zasuvky. Aby ste zabranili poSkodeniu
zadnej steny spotrebica, umiestnite pod
fu vhodnu podloZku. Opatrne postavte
spotrebi¢ na jeho zadnu stenu.

Upozornenie

Pokial budete spotrebic¢ pokladat,
uistite sa, Zze k jeho zadnej stene nie
je pripevnena podpera.
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Teplota miestnosti
a vetranie
Okolita teplota

Spotrebic je vhodny pre urcitu
klimaticku triedu. V zavislosti
od klimatickej triedy mézete
spotrebi¢ prevadzkovat’

pri nasledujucich izbovych teplotach.

Klimaticka trieda je uvedena
na typovom $titku. Obr. [

Klimaticka trieda Pripustna
izbova teplota

SN +10°Caz 32 °C
N +16 °C az 32 °C
ST +16 °C az 38 °C
T +16 °C az43 °C
Upozornenie

Spotrebic je plne funkény v rdmci
vymedzenych teplét uvedenej
klimatickej triedy. Ak bude spotrebic
triedy SN prevadzkovany

pri chladnejsej izbovej teplote, je
mozné vylucit poSkodenie
spotrebica az do teploty +5 °C.

Ventilacia
Obr. A

Vzduch na zadnom paneli spotrebica
sa zahrieva. Ohriaty vzduch musi
nerusene vychadzat’. V opa¢nom
pripade musi mraznicka viacej
chladit. To zvySuje spotrebu energie.
Preto nikdy nezakryvajte ani
nezastavujte vetracie alebo
odvetravacie otvory spotrebica!

10

Pripojenie spotrebica

Po instalacii spotrebica pockajte
aspon 1 hodinu pred tym, ako
uvediete spotrebi¢ do prevadzky.
Behom prepravy méze doéjst’ k tomu,
Ze sa olej obsiahnuty v kompresore
dostane do chladiaceho systému.

Pred prvym uvedenim do prevadzky
vyCistite vnutorny priestor spotrebica
(vid’ kapitola "Cistenie spotrebica").

Elektrické pripojenie

Siet'ova zastrc¢ka sa musi nachadzat’

v blizkosti spotrebi¢a a musi byt tiez
po instalacii spotrebica volne
pristupna.

Spotrebi¢ vyhovuje ochrannej triede I.
Pripojte spotrebi¢ do predpisovo
nainstalovanej zasuvky na striedavy
prud 220 240 V/50 Hz pomocou
ochranného vodica. Sietova zastrcka
musi byt istena poistkou 10 az 16 A.
U spotrebicov, ktoré budu
prevadzkované v neeurdépskych
krajinach, prekontrolujte, ¢i uvedené
napatie a druh prudu suhlasi

s hodnotami vaSej elektrickej siete.
Tieto Udaje najdete na typovom Stitku.
Obr.



A Upozornenie

Spotrebi¢ nikdy nepripajajte
do zasuvky s rezimom Setrenie
energie.

NaSe spotrebice mbzete pouzivat’

s meni¢mi synchronizovaného
sietového napatia a sinusovymi
meni¢mi napatia.

Menice synchronizované so sietou sa
pouzivaju vo fotovoltaickych
zariadeniach, ktoré sa pripajaju priamo
na verejnu elektrickd siet. Pri rieSeni
ostrovnych systémov (napr. na lodiach
alebo horskych chatach), ktoré nemaju
Ziadne priame pripojenie na verejnu
elektricku siet, sa musia pouzit’
sinusové menice napatia.
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Zoznamenie sa
so spotrebicom

Obrazky najdete na ilustrovanej
poslednej ¢asti navodu.

Tieto prevadzkové pokyny sa tykaju
niekolkych modelov.

Vlastnosti modelov sa mézu

lisit'.

Schémy sa mézu lisit.

Obr. H

* Nie je k dispozicii u vSetkych modelov.

1-4  Ovladacie prvky

5 Systém NoFrost

6 Klapka mraziaceho priestoru

7 Sklenena polica

8* Vyrobnik l'adu / Priehradka na
ladové kocky

9 Priehradka na mrazené potraviny
(mald)

10 Priehradka na mrazené
potraviny (velka)

11 Nozicky spotrebica
s nastavitelnou vy$kou

12*  Vrecusko na lad

13 Kalendar pre
zmrazovanie potravin

14 Vetranie dvierok

11
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Ovladacie prvky’
obr. A

1 Vypina¢ ZAP/VYP
Zapnutie a vypnutie celého
spotrebica.

2 Ukazovatel teploty
Ukazuje nastavenu teplotu
mraziaceho priestoru.

3 Ukazovatel ,,super® pre
mraziaci priestor
Osvetluje priestor, ak je
funkcia ,,super® pre mraziaci
priestor zapnuta.

4 Voli¢ teploty

Pomocou tohto tlacidla
nastavite pozadovanu
teplotu.

Pokyny pre prevadzku

® Po zapnuti méze trvat niekolko
hodin, kym sa dosiahne
nastavenych teplot.

m Vdaka plne automatickému systému
NoFrost sa v mraziacom priestore
netvori namraza. Odmrazovanie nie
je preto nutné.

m Bocné drzadla plasta spotrebica sa
¢iastocne mierne zohrievaju. Zabrani
sa tak zrazaniu vody v oblasti
dverového tesnenia.

m Ak sa nedaju dvierka mraziaceho
priestoru hned’ po zatvoreni znova
otvorit, tak chvilu pockajte, kym sa
nevyrovna vzniknuty podtlak.

Zapnutie spotrebica

oObr. A

Spotrebic¢ vypnite stlacenim
tlacidla ZAP/VYP 1.

Zaznie zvukovy signal. Blika ukazovatel
teploty 2.

Stlacte tlacidlo 4 pre voli¢ teploty.
Zvukovy signal sa vypne.

Hned’ ako mraziaci priestor dosiahne
nastavenu teplotu, ukazovatel teploty
2 sa rozsvieti.

Odporu¢ame vam nastavenie teploty
z vyrobného zavodu, a to -18 °C.

12

Nastavenie teploty

obr.A

Mraziaci priestor

Teplota je nastavitelna od -16 °C
do -26 °C.

Stlacajte voli¢ teploty 4, dokial sa
na displeji mraziaceho priestoru
nezobrazi vami poZzadovana teplota.
Hodnota, ktora bola nastavena ako
poslednad, bude uloZzena. Nastavenie
teploty je zobrazené na ukazovateli
teploty 2.
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Funkcia Alarm
Obr. A

Dverovy alarm

Dverovy alarm (nepretrzity zvuk) sa
zapne, hned' ako su dvierka spotrebica
dlhSie otvorené ako jednu minutu. Pre
vypnutie zvukového signalu zatvorte
dvierka spotrebica.

Teplotny alarm

Teplotny alarm sa zapne, ak je
v mraziacom priestore prili$ teplo
Blika ukazovatel teploty, Obr. /2.

Alarm sa moze spustit’ bez toho, aby
boli ohrozené mrazené potraviny, a to
v tychto pripadoch:

m Uvedeni spotrebice do provozu.

m VloZeni vétS§iho mnozstvi Cerstvych
potravin.

m Dvierka mraziaceho priestoru su
prilis dlho otvorené.

Upozornenie

Ciasto&ne rozmrazené alebo Uplne
rozmrazené potraviny opat’
nezmrazujte. Potraviny mézete opat’
zmrazit’ po ich spracovani (varené
alebo pecené).

AvSak uz nevyuzivajte maximalnu dobu
skladovania.

Vypnutie alarmu

obr. A
Pre vypnutie zvukového signalu
stlacte tlaCidlo 4 pre volic teploty.

Uzitkovy objem

Informacie o Uzitkovom objeme
najdete vo vnutri vasho spotrebica
na typovom $titku. Obr.

Maximalne vyuzitie mraziacej
kapacity

Pre umiestnenie maximalneho
mnozZstva mrazenych potravin mézete
vybrat’ priecinky. Potraviny mozete
naskladat’ priamo na police a dno
mraziaceho priestoru.

Upozornenie

Aby boli dodrzané hodnoty uvedené
na Stitku, musi vzdy v spotrebici
zostat’ hornu Cast’ nezakryté.

Vytiahnutie jednotlivych casti

vybavenia

®m Priec¢inok na mrazené potraviny
vytiahnite na doraz, vpredu nadvihnite
a vytiahnite. Obr. ﬂ

m Pokial vas spotrebi¢ disponuje
vyrobnikom ladu, nie je mozné
tento vyrobnik vybrat. Obr. @

m Klapka mraziaceho priestoru

Obr.
1. Klapku mraziaceho priestoru do

polovice otvorte,
2. vyberte drziak z boku spotrebica,

3. vyberte klapku mraziaceho
priestoru dopredu a vysurite ju
z drziaka,

4, vyberte drziak z boku spotrebica.
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Mraziaci priestor

Pouzivanie mraziaceho
priestoru

® Pre uskladnenie hlboko
zamrazenych potravin.
® Pre vyrobu kociek ladu.

B Pre zamrazovanie potravin.

Upozornenie

Dbajte na to, aby boli dvierka
mraziaceho priestoru vzdy dobre
zatvorené!

V pripade, Ze su dvierka otvorené,
mrazené potraviny sa rozmrazuju:
Okrem toho dochadza k plytvaniu
energiou v désledku prilis velkej
spotreby energie!

Maximalna mraziaca
kapacita

Informacie o max. mraziacej kapacite

za 24 hodin najdete na typovom Stitku.

Obr.HA

Predpoklady pre max.
mraziacu kapacitu

m Supermrazenie zapnite
pred vloZzenim Cerstvych potravin
(pozri kapitola Supermrazenie).

m Vytiahnite priecinky; potraviny
narovnajte priamo na polici
a na dne mraziaceho priestoru.

m VacSie mnozstvo potravin zmrazujte
v najvy$som prie¢inku. Tam sa
zmrazi najrychlejSie a najSetrnejSie.
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Zamrazovanie
a skladovanie
potravin

Nakup mrazenych potravin

® Obal nesmie byt poskodeny.
® Dbajte na datum trvanlivosti.

m Teplota v predajnom mraziacom
pulte musi byt -18 °C alebo nizsia.
m Hlboko zamrazeny tovar
prepravujte, ak mozno, v Specialnej
chladiacej taSke na mrazené
potraviny a rychlo ho vlozte
do mraziaceho priestoru.

Zasady pre ukladanie potravin

m VacésSie mnozstvo potravin zmrazujte
v najvyssej polici. Tam sa zmrazi
najrychlejSie a najSetrnejsie.

m Vetracie ani odvetravacie otvory
spotrebi¢a nezakryvajte zmrazenymi
potravinami.

m Potraviny rozlozte v poli¢kach
a prie¢inkoch do velkej plochy.

Upozornenie

UZ zmrazené potraviny sa nesmu
dotykat’ zamrazovanych potravin.
Ak je to nutné, presufite zmrazené
potraviny do prie¢inkov

na zmrazované potraviny.

m Aby dochadzalo ku spravnej
cirkuldacii vzduchu vo vnutri
spotrebica, priehradku na mrazené
potraviny zasufite do spotrebica az
na doraz.



Zamrazovanie
cerstvych potravin

Pre zamrazovanie pouzivajte iba
Cerstvé a nepokazené potraviny.

Aby bola ¢o najlepSie zachovana
nutricna hodnota, vona a farba, mala
by byt zelenina pred zamrazenim
blansirovana. Baklazany, papriky,
cukety a Spargle nie je nutné
blanSirovat’.

Literatliru o zamrazovani

a blansirovani najdete v knihkupectve.

Upozornenie

Potraviny, ktoré chcete zamrazit,
nesmu prist’ do kontaktu s uz
zamrazenymi potravinami.

m Pre zamrazovanie su vhodné
nasledujice potraviny:
Pecivo, ryby a morské plody, maso,
zverina, hydina, zelenina, ovocie,
bylinky, vajcia bez Skrupiny, mlie¢ne
produkty, ako je syr, maslo a tvaroh,
hotové produkty a zvy$Sky pokrmov,
ako su polievky, dusené jedla,
varené maso a ryby, zemiakové
pokrmy, nakypy a mucniky.

m Pre zamrazovanie nie su vhodné
nasledujlce potraviny:
druhy zeleniny, ktoré sa konzumuju
surové, listovy Salat alebo redkovky,
vajcia v Skrupine, hrozno, celé jablka,
hrusky a slivky, vajcia na tvrdo,
jogurt, kyslé mlieko, kysla smotana,
créme frache a majonéza.
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Balenie potravin

pre zamrazenie

Potraviny uzatvorte

do vzduchotesnych nadob, aby
nestratili svoju voru a nevysychali.
1. Vlozte potraviny do obalu.

2. Vytlac¢te vzduch.

3. Vzduchotesne uzatvorte.

4. Na obal napiste jeho obsah
a datum zamrazenia.

Vhodné obaly:

Plastova folia, vrecuska, alobal,
mraziace dozy.Tieto produkty je
mozné zakupit' v Specializovanych
predajniach.

Nevhodné obaly:

Baliaci papier, pergamenovy papier,
celofan, vrecuska na odpadky

a pouzité nakupné tasky.

Pre uzatvaranie zabalenych potravin
su vhodné:

Gumové pasky, plastové svorky,
motuziky, lepiaca paska odolna
proti chladu atd'.

Tasky a vrecusSka mdzete uzatvarat’
zvarackou.

Trvanlivost’ mrazenych
potravin

Doba skladovania zavisi od druhu
mrazenych potravin.

Pri teplote -18 °C:
m Ryby, udeniny, hotové pokrmy,
pecivo:
az 6 mesiacov
m Hydina, syry a maso:
az 8 mesiacov
m Zelenina a ovocie:
az 12 mesiacov
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Supermrazenie

Potraviny by mali ¢o najrychlejsie
zmrznut' az do stredu, tym ddjde

k zachovaniu vitaminov, vyzivovych
hodnét, vzhladu a chuti.

Niekolko hodin pred vlozenim
Cerstvych potravin zapnite
supermrazenie, aby ste predisli
neziaducemu zvyseniu teploty.
VSeobecne staci 4-6 hodin.
Spotrebi¢ po zapnuti stale pracuje,
v mraziacom priestore sa dosiahne
vel'mi nizkej teploty.

Aby ste mohli vyuzit’ maximalnu
mraziacu kapacitu, zapnite

supermrazenie 24 hodin
pred vloZzenim Cerstvych potravin.

MenSie mnozZstvo potravin (az 2 kg)
mozete zmrazit' bez supermrazenia.

Upozornenie

Ak je supermrazenie zapnuté,
moze dochadzat’ k zvySenému
prevadzkovému hluku.

Zapnutie a vypnutie

obr. A

Stlacajte voli¢ teploty 4, dokial
sa na displeji nezobrazi symbol
»super® 3. Funkcia ,super” pre
mraziaci priestor sa priblizne
po 2,5 diioch automaticky
vypne.
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Rozmrazovanie
zmrazenych potravin

Podla sp6sobu a ucelu pouzitia je

mozné volit medzi nasledujucimi

moZznostami:

m priizbovej teplote,

m v chladnicke,

m v elektrickej rdre na pecenie, s/bez
ventilatora horuceho vzduchu,

m v mikrovinnej rure.

A Upozornenie

Ciasto¢ne rozmrazené alebo
rozmrazené potraviny znova
nezamrazujte. Opatovne zamrazit' sa
da iba uz hotovy pokrm (vareny
alebo peceny).

Maximalnu dobu skladovania
mrazeného pokrmu v§ak uz plno
nevyuzivajte.



Vnutorné vybavenie

(len niektoré modely)

Priehradka na mrazené
potraviny (vel'ka)

Obr. /10

Pre skladovanie objemnych
mrazenych potravin, napr. moriaka,
kacice alebo husi.

Vyrobnik I'adu

Obr. H

Pre vyrobu l'adovych kociek
pouzivajte vyhradne pitnd vodu.
1. Vyberte nadrzku na vodu a

naplnte ju pitnou vodou az po
rysku.

Upozornenie

Ak je nadrzka na vodu preplnena,
vyrobnik ladu nemusi spravne
fungovat’. Ladové kocky sa nedaju

z vyrobnika jednotlivo vybrat’. Pokial

je nadrzka na vodu preplnena
a voda steka do priehradky, ladové
kocky mézu k sebe primrznut.

2. Do plniaceho otvoru nalejte
pitnu vodu.

3. Nadrzku na vodu vlozte spat.

4. Hned' ako sa z vody utvoria l'adové
kocky, stlaCte packu dole a vyberte
ich. Ladové kocky sa uvolnia
a prepadnu do priehradky.

5. Vysurite priehradku a l'adové
kocky vyberte.
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Zamrazovaci kalendar

Obr. FI/A

Aby sa neznizila kvalita mrazenych
potravin, neprekracujte

Cas skladovania. Cisla pri symboloch
udavaju pripustny ¢as skladovania
mrazenych potravin v mesiacoch.
Pri bezne predavanych mrazenych
potravinach dodrzujte datum vyroby
alebo trvanlivosti.

Chladiaci akumulator

Obr. &1/B

Pri vypadku elektriny alebo I

pri poruche oddiali chladiaci [
akumulator zahriatie uskladnenycht
mrazenych potravin. Najdlhsi ¢as [
skladovania dosiahnete,

pokial chladiaci akumulator polozite [
na potraviny v najvy$Som priecinku.
Pre Usporu priestoru je mozné vo
dverovom priestore skladovat’ vrecusko
na lad.

Chladiaci akumulator mozete vybrat’
a pouzit' tiez na prechodné udrzanie
potravin v chlade, napr. v chladiacej
taske.

Miska na l'ad

Obr. @

1. Misku na l'ad naplnite do % vodou
a vlozte ju do mraziaceho priestoru.

2. Primrznutd misku na l'ad
uvolfujte iba tupym predmetom
(napr. ruckou od lyzice).

3. Na uvolnenie kociek ladu podrzte
misku na l'ad kratko pod tecucou
vodou alebo ju zlahka prehnite.
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Vypnutie a odpojenie
spotrebica

Vypnutie spotrebica

oObr. A

Stlacte tlacidlo ZAP/VYP 1.
Vypne sa ukazovatel teploty a
chladiaca jednotka.

Odpojenie spotrebica

Ak spotrebi¢ nebudete dlhsiu dobu

pouzivat’:

1. Vytiahnite elektrickd zastrc¢ku alebo
vypnite poistky.

2. Spotrebic vycistite.

3. Dvierka spotrebica nechajte otvorené.

Odmrazenie

Mraziaci priestor

Plno automaticky systém NoFrost
zaist'uje, Ze sa v mraziacom
priestore nebude tvorit’' ndmraza.
Odmrazenie nie je nutné.
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Cistenie spotrebica

A Upozornenie

B Nepouzivajte Cistiace prostriedky
s obsahom piesku, kyseliny
alebo chléru ani rozpustadla.

B NepouZivajte Ziadne drsné alebo
abrazivne Cistiace hubky.

Na kovovom povrchu méze
vzniknut kordzia.

B Nikdy neumyvajte police
a prie€inky v umyvacke riadu.
Diely by sa mohli zdeformovat’!

Upozornenie

Priblizne 4 hodiny pred Cistenim
spotrebica zapnite funkciu ,super*
pre mraziaci priestor tak, aby teplota
teplotu, ¢o umozni tieto potraviny
dlhSie uchovat pri izbovej teplote.



Postupujte nasledovne:

1.

Pred cistenim spotrebica:
Vypnite spotrebic.

. Vytiahnite sietovu zastrc¢ku alebo

vypnite poistky.

. Vytiahnite zmrazené potraviny

a uskladnite ich na chladnom
mieste. Na potraviny polozte
chladiaci akumulator (ak ho mate
k dispozicii).

. VyCkajte, az sa pripadna vrstva

namrazy z chladiaceho priestoru
roztopi.

. Ocistite spotrebi¢ makkou

utierkou namocenou vo vlaznej
vode s trochou neutralneho pH
Cistiaceho prostriedku.

Voda nesmie vtiect do
osvetlenia.

. Tesnenie dvierok otrite iba Cistou

vodou a potom dbékladne
vytrite do sucha.

. Po vycCisteni spotrebi¢ opat’ pripojte

a zapnite.

. Opat’ vlozte zmrazené potraviny.

sk

Vnutorné vybavenie

VSetky variabilné Casti spotrebica je
mozné vytiahnut' a ocistit’.

(vid’ kapitola Vnutorné vybavenie).
Cistenie vyrobnika l'adu
Vyrobnik l'adu pravidelne Cistite.
Zamedzite tak tomu, aby sa dlho
uchovavané ladové kocky zmensili,

ziskali pachut’ mrazu, ¢i aby sa
k sebe zlepili.

. Vyrobnik ladu vyberte. Obr. @
. Vyberte a vyprazdnite priehradku.

. Zlozte z vyrobnika ladu kryt.

. Ocistite vSetky Casti vyrobnika ladu
teplou vodou.

. Nechajte Casti dékladne vyschnut’.

. Vyrobnik 'adu znovu zlozte a vlozte
spat.

A WO N =

o O
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Tipy pre usporu
energie

Spotrebi¢ postavte v suchej, dobre
vetranej miestnosti! Spotrebi¢ by
nemal byt vystaveny priamemu
slne¢nému Ziareniu alebo by nemal
byt' v blizkosti zdrojov tepla (napr.
vyhrievacie teleso, sporak).
Pripadne pouzite izola¢nu dosku.
Vetracie alebo odvetravacie otvory
spotrebica nezakryvajte.

Teplé potraviny a ndpoje nechajte
vychladnut pred ich vlozenim

do spotrebica.

Zmrazené potraviny uréené

na rozmrazenie davajte

do chladiaceho priestoru. Nizku
teplotu mrazeného pokrmu pouzite
pre chladenie potravin.

Otvarajte spotrebi¢ ak mozno ¢o

na najkratsiu dobu.

Uistite sa, ze dvierka mraziaceho
priestoru su vzdy dokladne zatvorené.

Aby nedochadzalo ku zvySenej spotrebe

energie, ¢as od Casu ocistite zadnu
stenu spotrebica.

Podla dostupnosti:

Pre dosiahnutie uvedenej spotreby
energie namontujte ku spotrebicu
podpery (vid Montazny navod).
Znizena vzdialenost’ medzi
spotrebicom a stenou nebude mat’
za nasledok obmedzenie funkcie
spotrebi¢a. M6ze sa mierne zvysit’
energeticka spotreba. Nesmie byt’
presiahnuty odstup 75 mm.
Usporiadanie vybavenia
neovplyvnuje energetickl spotrebu
spotrebica.
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Prevadzkové zvuky

Celkom bezné zvuky

Hucanie
BezZia motory (napr. chladiaci
agregat, ventilator).

Bublanie, bzucanie alebo klokotanie
Chladiaca kvapalina preteka rurkami.

Cvakanie
Motor, vypinac¢ alebo magnetické
ventily sa zapinaju /vypinaju.

Praskanie o )
Prebieha automatické rozmrazovanie.

Zamedzenie zvukov

Spotrebic¢ nestoji rovno

Vyrovnajte spotrebi¢ pomocou
vodovahy. Vyrovnajte ho pomocou
skrutkovacich noziciek alebo ho nie¢im
podlozte.

Spotrebic "stoji natesno"
Odsunte spotrebi¢ od susedného
nabytku alebo spotrebicov.

Priecinky, police alebo skladovacie
plochy sa kyvaju alebo st vzpriecené
Skontrolujte diely, ktoré sa daju
vytiahnut' a pripadne ich znovu vlozte.

Flase a nadoby sa navzajom dotykaju
Zlahka od seba odsunte flase
a nadoby tak, aby sa nedotykali.
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Odstranovanie drobnych poruch svojpomocne

Pred tym, ako zavolate zakaznicky servis:

Prekontrolujte, ¢i na zaklade nasledujucich pokynov nemoézete
poruchu odstranit sami.

Naklady za poradenstvo zakaznickeho servisu musite v pripade nespravnej
obsluhy spotrebi¢a uhradit’ sami aj behom zaru¢nej doby!

Porucha

Mozna pricina

Odstranénie

Teplota sa vyrazne
[iSi od nastavenej
hodnoty.

V niektorych pripadoch staci, ak
spotrebi¢ na 5 minlt vypnete.

Ak je teplota prili$ vysoka,
prekontrolujte po niekolkych hodinach,
Ci bola dosiahnutd nastavena teplota.
Ak je teplota prili§ nizka,
prekontrolujte ju opat dal$i den.

Nesvietia
ukazovatele.

Vypadok priadu,
vypla sa poistka,
sietova zastréka nie
je spravne zastréena.

Zapojte sietovu zastréku.
Prekontrolujte, ¢i je

k dispozicii prud,
prekontrolujte poistky.

Zaznie zvukovy signal.

Blika ukazovatel teploty.

obr. A2

Porucha - teplota
mraziaceho priestoru je

Erilié vysokd! Moze dojst

poskodeniu mrazenych
potravin.
Dvierka spotrebica st
otvorené.

Pre vypnutie zvukového signalu stlaéte
tlacidlo pre nastavenie teploty, vid' Obr.

(2%

Zatvorte dvierka spotrebica.

Odvetravacie
a vetracie otvory
su zakryté.

Zaistite riadne vetranie spotrebica.

Do mraziaceho priestoru
bolo viozené prilis velké

mnozZstvo potravin naraz.

NeprekraCujte maximalnu
mraziacu kapacitu.

Hned ako je porucha napravena,
ukazovatel teploty prestane blikat.
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Porucha

Mozna pricina

Odstranénie

Dvierka mraziaceho
priestoru boli prili$ dlho
otvorene, nie je
dosiahnuté riadnej
teploty.

Vyparnik Schladia,ci
enerator) v systéme
oFrost je pokryty.

vrstvou adu a nie je

mozné ho

plno automaticky

odmrazit.

Pre odmrazenije vyparnika vyberte mrazené
potraviny z priehradiek, dobre ich zaistite
p(edtteplom a skladujte ich na chladnom
mieste.

Spotrebi¢ vypnite a odsurite od
steny. Nechajte dvierka spotrebica
otvorene. - y
Priblizne po 20 minttach zacne
skondenzovana voda odtekat' do
odparovacej misky na zadnej stene
spotrebica. Obr.

Aby v tomto pripade nedoS|o k preteceniu
odparovacej misky, utrite skondenzovanu
vodu hubkou.

Hned' ako voda prestane vtekat' do
odparovacej misky, odmrazenie vyparnika
je ukoncené. VyCistite .
vnitrajSok spotrebica. Spotrebi¢ znova
zapnite.

Spotrebi¢ sa
neochladzuje,
ukazovatel’
teploty, vid' Obr.
H)2, vsak svieti.

Je zapnuty demo
rezim.

Stlacajte po dobu 10 sekund tlacidlo pre
volbu teploty, Obr. H/4, dokial nezaznie
zvukovy signal.

Po krétkej chvili sa zacne spotrebi¢ znova
ochladzovat.
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Samotestovanie
spotrebica

Vas spotrebi¢ ma automaticky
samotestovaci program. Ten vam
ukaze zdroje poruch, ktoré je mozné
odstranit’ iba prostrednictvom
zakaznickeho servisu.

Spustenie samotestovania
spotrebica

1. Vypnite spotrebic a vyckajte 5 minut.

2. Zapnite spotrebi¢ a behom prvych
10 sekund drzte po dobu 3-5 sekund
stlacené tlacidlo pre volbu teploty,
Obr. /4, dokial sa na ukazovateli
teploty nezobrazi -26°C.

Pokial sa za sebou rozsvieti
ukazovatel teploty, spusti sa
program automatického testovania
spotrebica.

Pokial sa po kratkej chvili na
ukazovateli zobrazi teplota nastavena
pred spustenim testovania, vsetko je
v poriadku.

Pokial' po dobu 10 sekund blika
tla¢idlo ,,super®, doslo k poruche na
spotrebici. Volajte zakaznicky servis.
Informujte o tom zakaznicky servis.

Ukoncenie samotestovania
spotrebica

Ked program skonci, spotrebic sa
prepne do beznej prevadzky.

Zakaznicky servis

Kontaktné Udaje na zakaznicky

servis najdete na webovych strankach
alebo na konci tohto navodu. Pri
komunikacii so zdkaznickym centrom
uvadzajte vzdy oznacenie produktu
(E-Nr.) a vyrobné ¢islo (FD).

Tieto Udaje najdete na typovom
$titku. obr. @

Zabrante prosim zbyto¢nym vyjazdom
tym, Ze uvediete nazov vyrobku

a vyrobné Cislo. USetrite tak vysSie
naklady.

Objednavka opravy

a poradenstvo pri poruchach

Kontaktné udaje na zakaznicky
servis najdete na zadnej strane
tohto navodu.
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Zarucny list
Egggt! firmy BSH domyéci spotrebice s.r.o. Q rO ky

zaruka od vyrobcu
na véetky spotrebice

Dovozca: BSH domaci spotrebice s.r.o.
Radlicka 350
158 00 Praha 5

Vyrobok: Produktové ¢islo:
E-Nr.
Poradové Cislo:
FD
Datum predaja, peciatka, podpis Datum montaze, peciatka, podpis

Predajca je povinny Uplne a Citatelne vyplnit' vsetky pozadované udaje v zaru¢nom liste v den preda-
ja spotrebica. Neoddelitelnou stcast'ou tohto zaruc¢ného listu je danovy doklad o predaji vyrobku.

Zarucny list je dokladom prav spotrebitela v zmysle Obcianskeho zakonnika. Je suc¢astou vyrobku
s vyrobnym ¢islom uvedenym na prednej strane tohto zaru¢ného listu, zvlast' v pripadoch dlhsich
nez zakonom dana zaruc¢na lehota je zarucny list jednym z dokazatelnych prostriedkov prav uziva-
tela. Je v zaujme spotrebitela, aby si skontroloval spravnost a Uplnost’ vsetkych uvedenych tdajov,
ako i to, ¢i dostal od predajcu zarucny list so spravnym oznacenim pre uvedeny druh vyrobku.

Odporuca sa, aby vyrobky montoval a uviedol do prevadzky autorizovany servis, ktory poskytuje
zaruku odbornej montaze, predvedenie a preskusanie vyrobku.

Monté? a inétalacia spotrebi¢a musi byt vykonana v sulade s vyhlaskou UBP SR ¢. 718/2002 Z. z.
suvisiacich predpisov a noriem v platnom zneni.

Pred montazou vyrobku je nutné, aby boli splnené vsetky podmienky pre pripojenie na inzinierske
siete podla platnych noriem a podla navodu na pouzitie.

Zapisy o uskuto¢nenych opravach:

Datum objed. Datum Cislo

opravy dokonéenia oprav. listu Strucny opis poruchy




Upozornenie pre predajcov

Predajca je povinny dat’ zakaznikovi platny doklad o predaji, kde bude uvedeny datum predaja
a oznacenie spotrebica, a sucastou dokladu o kupe tovaru je spravne a Uplne vyplneny zarucny
list v den predaja vyrobku. V pripade predpredajnej reklamacie je potrebné predlozit’ riadne
vyplneny reklamacny protokol.

Zarucné podmienky

— na vyrobok sa poskytuje zaruc¢na lehota 24 mesiacov odo dna zakupenia vyrobku kupujicim

— spotrebitel je opravneny chybu vytknut do Siestich mesiacov od jej zistenia, najneskor vsak do
uplynutia zaru¢nej lehoty

— pri reklamacii je podmienkou predlozit’ platny danovy doklad o kupe vyrobku (napr. poklad-
nicny blok, fakturu a pod.)

- ak je vyrobok pouzivany na iny nez vyrobcom stanoveny tcel alebo je vyrobok pouzivany v ram-
ci predmetu obchodnej ¢innosti, poskytuje sa zaru¢na lehota 6 mesiacov odo dia zakupenia,
kedZe spotrebice st urcené vyhradne na pouzitie vdomacnosti

- za chybu vyrobku sa nepovazuje jeho nadmerné opotrebovanie a z toho vyplyvajlce absencie
niektorych pévodnych vlastnosti, ktoré boli spdsobené napr. zanedbanim beznej udrzby, Cis-
tenia, nadmernym pouzivanim vyrobku

— zarucna lehota neplynie pocas obdobia, ked kupujici nemdze uzivat' tovar pre jeho chyby,
za ktoré zodpoveda predavajuci

— ak nebude zistena ziadna porucha, na ktoru sa vztahuje bezplatna zaru¢na oprava, alebo bude
zistena porucha nezavinena vyrobcom, hradi naklady spojené s vyslanim servisného technika
o0soba, ktora uplatnila narok na tuto opravu

— zaruéné opravy vykonavaju autorizované servisné strediskd podla zoznamu uvedeného v tomto
zaruc¢nom liste

Pravo na bezplatnu opravu vyrobku na naklady BSH domaci spotfebice s.r.o., organizacna

zlozka Bratislava, zanika, ak:

- je necitatelny vyrobny stitok alebo na vyrobku chyba,

— udaje na doklade o predaji sa liSia od udajov uvedenych na vyrobnom Stitku spotrebica,

- vyrobok bol namontovany v rozpore s navodom na montaz, pripadne nebol dodrzany sulad
s platnymi STN alebo s navodom na obsluhu,

- vyrobok bol neodborne namontovany alebo nebol uvedeny do prevadzky organizaciou oprav-
nenou v zmysle vyhlasky UBP SR &. 718/2002 Z. z., plati pre plynové spotrebice a spotrebice
s elektrickym napajanim 400 V, ako i pre spotrebi¢e dodavané bez elektrického kabla, pripad-
ne bez elektrickej koncovky,

- bola vykonana konstrukéna zmena alebo zasah do vyrobku neopravnenou osobou,

— porucha na vyrobku vznikla pouzitim neoriginalnych nahradnych dielov alebo prislusenstva,

- ide o poskodenie: mechanické, nadmernou zatazou, v désledku vodného kamerna, neodborné-
ho zapojenia, Zivelnou pohromou, vonkaj$imi vplyvmi a pod.

Vyhlasenie o hygienickej neskodnosti vyrobku

VSetky vyrobky distribuované spolo¢nostou BSH domaci spotfebice s.r.o., organizatna zlozka
Bratislava, prichadzajuce do styku s potravinami spliaju poziadavky o hygienickej neskodnosti
podla eurépskej normy EC 1935/2004. Toto vyhlasenie sa vztahuje na vSetky vyrobky pricha-
dzajuce do styku s potravinami uvedené v aktualnom cenniku BSH domaci spotrebice s.r.o.,
organizacna zlozka Bratislava.

Symbol uvedeny na vyrobku alebo jeho obale upozornuje na to, ze vyrobok po skonceni
jeho Zivotnosti nepatri k beznému domacemu odpadu, ale ho treba odovzdat do $pe-
cidlnej zberne odpadu na recyklovanie elektrickych alebo elektronickych spotrebicov.
ﬁ Vasou podporou spravnej likvidacie pomahate opat ziskat' cenné suroviny a chranit tak
Zivotné prostredie. Dalsie informacie o recyklovani tohto vyrobku ziskate na miestnom
WmmER_ Urade, v zberni odpadu alebo v zdruzeni Envidom, ktoré zabezpecuje zber, prepravu,
spracovanie, recyklaciu a ekologické zneskodnovanie elektroodpadu v zmysle zakona.



Uistenie dovozcu o vydani vyhlasenia o zhode

Vazeny zakaznik,

Podla zakona ¢. 264/1999 Z. z. Vas uistujeme, Zze na vsetky vyrobky distribuované
spolo¢nostou BSH domaci spotrebie s. r. o. nasim obchodnym partnerom, bolo vydané
prehlasenie o zhode v zmysle zakona ¢. 264/1999 Z. z. a prislusnych nariadeni vlady.
Toto uistenie dovozcu o vydani prehlasenia o zhode sa vztahuje na vSetky vyrobky vratane
plynovych spotrebicov, ktoré su obsiahnuté v aktudlnom cenniku firmy BSH domaci
spotrebice s. r. o.



Kontakt na servis domacich spotrebicov BOSCH

Dodavatel:
BSH domaci spotfebice s.r.o. — organiza¢na zlozka Bratislava

BSH domaci spotrebice s.r.o.
Radlicka 350
158 00 Praha 5

Prijem oprav:
Tel.: +421 244 450 808
Email: opravy@bshg.com

Objednavky prislusenstva a nahradnych dielov:
Tel.: +421 244 452 041
Email: dily@bshg.com

Zakaznicke poradenstvo:
Tel.: +421 244 452 041
Email: bosch.spotrebice@bshg.com

Aktualne informacie o servise najdete na internetovych
strankach www.bosch-home.com/sk.

Tu mate moznost’ si dojednat’ opravu pomocou online
formulara.
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	Gefriergut auftauen
	Achtung!
	= Abtauen
	Abtauen


	Kühlfach
	Hinweis:

	Gefrierfach
	Achtung!
	Schäden an den Rohren des Kältekreislaufs vermeiden.
	1. Ca. 4 Stunden vor dem Abtauen die Super-Funktion einschalten.
	2. Gefriergut entnehmen und an einem kühlen Ort zwischenlagern.
	3. Gerät ausschalten.
	4. Netzstecker ziehen oder Sicherung ausschalten.
	5. Um Abtauvorgang zu beschleunigen: Topf mit heißem Wasser auf Topfuntersetzer in das Gefrierfach stellen.
	6. Mit Tuch oder Schwamm Tauwasser aufwischen.
	7. Gefrierfach trocken reiben.
	8. Gerät einschalten.
	9. Gefriergut einlegen.

	D Reinigen
	Reinigen
	Achtung!
	Schäden am Gerät und den Ausstattungsteilen vermeiden.
	1. Gerät ausschalten.
	2. Netzstecker ziehen oder Sicherung ausschalten.
	3. Lebensmittel herausnehmen und an einem kühlen Ort lagen.
	4. Wenn vorhanden: Warten, bis die Reifschicht im Kühlfach abgetaut ist.
	5. Gerät mit einem weichen Tuch, lauwarmen Wasser und etwas pH-neutralem Spülmittel reinigen.
	Achtung!
	6. Türdichtung mit klarem Wasser abwischen und gründlich trocken reiben.
	7. Gerät wieder anschließen, einschalten und Lebensmittel einlegen.




	Ausstattung reinigen
	Tauwasserrinne
	l Gerüche
	Gerüche
	1. Gerät mit Ein/Aus-Taste # ausschalten.
	2. Alle Lebensmittel aus dem Gerät herausnehmen.
	3. Innenraum reinigen.~ "Reinigen" auf Seite 16
	4. Alle Verpackungen reinigen.
	5. Stark riechende Lebensmittel luftdicht verpacken, um Geruchsbildung zu verhindern.
	6. Gerät wieder einschalten.
	7. Lebensmittel einordnen.
	8. Nach 24 Stunden prüfen, ob es erneut zu Geruchsbildung gekommen ist.

	9 Beleuchtung
	Beleuchtung

	> Geräusche
	Geräusche


	Normale Geräusche
	Geräusche vermeiden
	3 Störungen, was tun?
	Störungen, was tun?
	Bevor Sie den Kundendienst rufen, überprüfen Sie anhand dieser Tabelle, ob Sie die Störung selbst beheben können.
	Die Temperatur weicht stark von der Einstellung ab.
	Keine Anzeige leuchtet.
	Gerät kühlt nicht, Anzeige und Beleuchtung leuchten.
	--------
	4 Kundendienst
	Kundendienst





	Geräte-Selbsttest
	1. Gerät ausschalten und 5 Minuten warten.
	2. Gerät einschalten.
	3. Innerhalb der ersten 10 Sekunden nach dem Einschalten die Taste °C für 3 ... 5 Sekunden drücken und gedrückt halten, bis 2 °C auf der Anzeige Temperatur Kühlraum leuchtet.

	Reparaturauftrag und Beratung bei Störungen
	Garantie
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	About these instructions
	Risk of explosion
	Risk of electric shock
	Risk of cold burns
	Risk of injury
	Danger due to refrigerants
	Avoiding placing children and vulnerable people at risk
	Risk of suffocation

	Damage
	Weight
	8 Intended use
	Intended use

	7 Environmental protection
	Environmental protection


	Packaging
	Old appliances
	: Warning
	Children may become locked in the appliance and suffocate!
	Caution!
	Refrigerant and harmful gases may escape.
	1. Remove the mains plug.
	2. Sever the power cord.
	3. Have the appliance disposed of professionally.

	5 Installation and connection
	Installation and connection


	Contents of package
	Technical specifications
	Installing the appliance
	Installation location
	Permitted room temperature
	Climatic category
	Permitted room temperature


	Cavity depth
	Side by-side installation
	Tips for saving energy
	If you follow the instructions below, your appliance will use less power.
	Note:

	The arrangement of the features does not affect the energy consumption of the appliance.
	Installing the appliance
	Note:
	Caution!
	Risk of burns!
	Using the appliance



	Before using your appliance for the first time
	1. Remove leaflets, adhesive tape and protective film.
	2. Clean the appliance. ~ "Cleaning" on page 33

	Electrical connection
	Caution!
	Note:
	1. After installing the appliance, wait at least 1 hour before connecting it to prevent damaging the compressor.
	2. Connect the appliance via a correctly installed socket.
	3. Connect the appliance to a socket near the appliance.

	* Getting to know your appliance
	Getting to know your appliance


	Appliance
	Controls
	Interior fittings
	Shelf
	Vario shelf
	Extendable shelf
	1. Press and hold down both buttons under the shelf.
	2. Pull out the shelf, lower and swing out to the side.

	Container
	Storage compartment
	Freezer calendar
	Ice cube tray
	1. Fill the ice cube tray 3/4 full with water and place in the freezer compartment.
	Note:
	2. To loosen the ice cubes, twist the ice cube tray slightly or hold briefly under flowing water.


	Ice pack
	Note:

	1 Operating the appliance
	Operating the appliance


	Switching on the appliance
	1. Press the # button.
	2. Set the required temperature. ~ "Setting the temperature" on page 28
	Operating tips

	Switching off and disconnecting the appliance
	Switching off the appliance
	Disconnecting the appliance
	1. Press the # button.
	2. Pull out the mains plug or switch off the fuse.
	3. Clean the appliance.
	4. Leave the appliance open.


	Setting the temperature
	Recommended temperature
	Refrigerator compartment
	Freezer compartment
	Sticker OK
	Correct setting


	Super function
	Note:
	U Refrigerator compartment
	Refrigerator compartment


	Note when storing food
	Note the chill zones in the refrigerator compartment
	Coldest zone
	Note:

	Warmest zone
	Note:


	Vegetable container
	Notes
	W Freezer compartment
	Freezer compartment


	Maximum freezing capacity
	Prerequisites for max. freezing capacity
	1. About 24 hours before storing fresh produce: Switch on the Super function.
	2. Freeze fresh food as close as possible to the side panels.


	Fully utilising the freezer volume
	Purchasing frozen food
	Note when loading products
	Freezing fresh food
	Suitable for freezing
	Not suitable for freezing
	Packing frozen food
	1. Place food in packaging.
	2. Remove air.
	3. Pack food airtight to prevent it from losing flavour and drying out.
	4. Label packaging with contents and date of freezing.

	Shelf life of frozen food at –18 °C

	Thawing frozen food
	Caution!
	= Defrosting
	Defrosting


	Refrigerator compartment
	Note:

	Freezer compartment
	Caution!
	Avoid any damage to the pipes of the refrigeration circuit.
	1. Switch on the Super function approx. 4 hours before defrosting.
	2. Remove the frozen food and place temporarily in a cool location.
	3. Switch off the appliance.
	4. Pull out the mains plug or switch off the fuse.
	5. To accelerate the defrosting process: place a pan of hot water on a trivet in the freezer compartment.
	6. Wipe up the condensation water with a cloth or sponge.
	7. Wipe the freezer compartment dry.
	8. Switch on the appliance.
	9. Put the frozen food back into the appliance.

	D Cleaning
	Cleaning
	Caution!
	Avoid damaging the appliance and the fittings.
	1. Switch off the appliance.
	2. Pull out the mains plug or switch off the fuse.
	3. Take out the food and store in a cool location.
	4. If present: Wait until the layer of frost in the refrigerator compartment has thawed.
	5. Clean the appliance with a soft cloth, lukewarm water and a little pH-neutral washing-up liquid.
	Caution!
	6. Wipe door seal with clear water and dry thoroughly with a cloth.
	7. Reconnect and switch on appliance and put in food.




	Cleaning the equipment
	Condensation channel
	l Odours
	Odours
	1. Switch off the appliance with the On/Off button #.
	2. Take all food out of the appliance.
	3. Clean the inside.~ "Cleaning" on page 33
	4. Clean all packages.
	5. Seal strong smelling food in order to avoid odours from forming.
	6. Switch the appliance on again.
	7. Store food in the appliance.
	8. Check whether the formation of odours is still occurring after 24 hours.

	9 Lighting
	Lighting

	> Noises
	Noise


	Normal noises
	Preventing noises
	3 Faults – what to do?
	Faults – what to do?
	Before you call customer service, use this table to check whether you can rectify the fault yourself.
	Temperature differs greatly from the set value.
	Displays do not illuminate.
	Appliance is not cooling, display and lighting are lit.
	--------
	4 Customer service
	Customer service





	Appliance self-test
	1. Switch off the appliance and wait 5 minutes.
	2. Switch on the appliance.
	3. Within the first 10 seconds after switching on, press and hold the °C button for 3 to 5 seconds until 2°C is lit on the temperature display for the cooling compartment.

	Repair order and advice on faults
	Guarantee
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	À propos de cette notice
	Risque d'explosion
	Risque d’électrocution
	Risque d'engelures provoquées par le froid
	Risque de blessure
	Risques dus au fluide frigorigène
	Évitez des risques pour les enfants et les personnes en danger :
	Risque d'étouffement

	Dégâts matériels
	Poids
	Prescriptions-d’hygiène- alimentaire
	8 Conformité d'utilisation
	Conformité d'utilisation

	7 Protection de l'environnement
	Protection de l'environnement


	Emballage
	Appareil usagé
	: Mise en garde
	Les enfants risque de s'enfermer dans l'appareil et de s'asphyxier. !
	Attention !
	Le fluide frigorigène et des gaz nocifs peuvent se dégager.
	1. Débrancher la fiche mâle de la prise de courant.
	2. Tranchez le cordon de raccordement au secteur.
	3. Faites éliminer l'appareil professionnellement.

	5 Installation et branchement
	Installation et branchement


	Étendue des fournitures
	Données techniques
	Installer l’appareil
	Lieu d’installation
	Température ambiante admissible
	Catégorie climatique
	Température ambiante admissible


	Profondeur de niche
	Installation side-by-side
	Economies d’énergie
	Si vous suivez les instructions suivantes, votre appareil consommera moins d’énergie.
	Remarque :

	L’agencement des pièces d’équipement n’a aucune influence sur la consommation d’énergie de l’appareil.
	Installer l’appareil
	Remarque :
	Attention !
	Risque de brûlures !
	Utilisation de l'appareil



	Avant la première utilisation
	1. Retirez la documentation informative et les rubans adhésifs ainsi que la feuille protectrice.
	2. Nettoyez l’appareil. ~ "Nettoyage" à la page 55

	Raccordement électrique
	Attention !
	Remarque :
	1. Après l'installation de l'appareil, attendez au moins 1 heure avant de le raccorder car cela empêche d'endommager le compresseur.
	2. Raccordez l'appareil via une prise femelle réglementairement installée.
	3. Raccordez l'appareil à une prise proche de lui.

	* Présentation de l’appareil
	Présentation de l’appareil


	Appareil
	Eléments de commande
	Équipement
	Clayette
	Clayette rétractable (Vario)
	Clayette coulissante
	1. Appuyez longuement sur les deux boutons sous la clayette.
	2. Tirez la clayette à vous, abaissez-la et faites-la basculer latéralement pour l’extraire.

	Récipient
	Rangement
	Calendrier de congélation
	Bac à glaçons
	1. Remplissez le bac à glaçons aux 3/4 avec de l’eau, puis placez-le dans le compartiment congélateur.
	Remarque :
	2. Pour enlever les glaçons du bac, passez-le brièvement sous l’eau du robinet ou déformez légèrement le bac.


	Accumulateur de froid
	Remarque :

	1 Utilisation de l'appareil
	Utilisation de l'appareil


	Mettre l'appareil sous tension
	1. Appuyez sur la touche #.
	2. Réglez la température souhaitée. ~ "Régler la température" à la page 49
	Remarques concernant le fonctionnement de l’appareil

	Arrêt et remisage de l’appareil
	Éteindre l'appareil
	Remisage de l’appareil
	1. Appuyez sur la touche #.
	2. Débranchez la fiche de la prise ou ramenez le disjoncteur en position éteinte.
	3. Nettoyez l'appareil.
	4. Laissez l'appareil ouvert.


	Régler la température
	Température recommandée
	Compartiment réfrigérateur
	Congélateur
	Autocollant OK
	Réglage correct


	Fonction Super
	Remarque :
	U Compartiment réfrigérateur
	Compartiment réfrigérateur


	Consignes de rangement
	Tenez compte des différentes zones froides dans le compartiment réfrigérateur
	La zone la plus froide
	Remarque :

	Zone la moins froide
	Remarque :


	Bac à légumes
	Remarques
	W Compartiment congélateur
	Compartiment congélateur


	Capacité de congélation maximale
	Conditions préalables pour une capacité de congélation maximale
	1. Env. 24 heures avant de ranger des produits frais, allumez la fonction Super.
	2. Faites congelez les produits alimentaires frais le plus près possible des parois latérales.


	Utiliser l’intégralité du volume de congélation
	Achats de produits surgelés
	Attention lors du rangement
	Congélation de produits frais
	Vont au congélateur
	Ne vont pas au congélateur
	Emballer les surgelés
	1. Placez les aliments dans l’emballage.
	2. Presser pour chasser l’air.
	3. Fermez hermétiquement l'emballage afin que les produits alimentaires ne perdent pas leur goût ou ne sèchent pas.
	4. Indiquez sur l’emballage le contenu et la date de congélation.

	Durée de conservation du produit congelé à –18 °C

	Décongélation des produits
	Attention !
	= Dégivrer l’appareil
	Dégivrer l’appareil


	Compartiment réfrigérateur
	Remarque :

	Compartiment congélation
	Attention !
	Évitez tout dommage aux tuyaux du circuit de refroidissement.
	1. Allumez la fonction Super env. 4 heures avant le dégivrage.
	2. Retirez les aliments congelés et stockez-les dans un endroit frais.
	3. Mettre l'appareil hors tension.
	4. Débranchez la fiche mâle du secteur ou ramenez le disjoncteur en position éteinte.
	5. Pour accélérer le dégivrage : posez dans le compartiment congélation un dessous de plat et une casserole remplie d’eau chaude.
	6. Essuyez l’eau de dégivrage avec un chiffon ou une éponge.
	7. Passez un essuie-tout sec pour sécher le compartiment congélation.
	8. Enclenchez l’appareil.
	9. Rangez les produits congelés.

	D Nettoyage
	Nettoyage
	Attention !
	Évitez d'endommager l'appareil et ses pièces d'équipement.
	1. Éteindre l'appareil.
	2. Débranchez la fiche mâle du secteur ou ramenez le disjoncteur en position éteinte.
	3. Sortez les produits alimentaires et rangez-les dans un endroit frais.
	4. Si présente : Attendez que la couche de givre ait fondu dans le compartiment réfrigérateur.
	5. Ne nettoyez l’appareil qu’avec un chiffon doux, de l’eau tiède et du produit à vaisselle présentant un pH neutre.
	Attention !
	6. Essuyez le joint de porte avec de l'eau claire et frottez soigneusement pour le sécher.
	7. Raccordez à nouveau l'appareil, allumez-le et rangez les produits alimentaires.




	Nettoyage des accessoires
	Rigole d’écoulement de l’eau de dégivrage
	l Odeurs
	Odeurs
	1. Éteignez l’appareil par la touche Marche / Arrêt #.
	2. Sortez tous les produits alimentaires de l’appareil.
	3. Nettoyer l'intérieur de l'appareil.~ "Nettoyage" à la page 55
	4. Nettoyer tous les emballages.
	5. Pour empêcher l'apparition d'odeurs, mettez sous emballage hermétique les produits alimentaires qui dégagent une forte odeur.
	6. Rallumez l’appareil.
	7. Rangez les produits alimentaires.
	8. Au bout de 24 heures, vérifiez si de nouveau des odeurs sont apparues.

	9 Éclairage
	Éclairage

	> Bruits
	Bruits


	Bruits normaux
	Éviter la génération de bruits
	3 Dérangements, Que faire si …
	Dérangements, Que faire si …
	Avant d’appeler le service après-vente, veuillez vérifier si le tableau ci-après ne vous permet pas de supprimer le dérangement vous-même.
	La température dévie fortement par rapport au réglage.
	Aucun voyant ne s’allume.
	L’appareil ne réfrigère pas, l’affichage et l’éclairage sont allumés.
	--------
	4 Service après-vente
	Service après-vente





	Autodiagnostic de l’appareil
	1. Éteignez l’appareil et attendez 5 minutes.
	2. Mettre l’appareil sous tension.
	3. Dans les 10 premières secondes suivant la mise en service, appuyez sur la touche °C pendant 3 à 5 secondes jusqu’à ce qu’une température de 2 °C soit indiquée pour le compartiment réfrigérateur.

	Conseils et réparations
	Garantie
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	Su questo libretto d'istruzioni
	Pericolo di esplosione
	Pericolo di scarica elettrica
	Pericolo di ustioni da freddo
	Pericolo di lesioni
	Pericoli da refrigerante
	Evitare pericoli a bambini e persone a rischio
	Pericolo di asfissia

	Danni materiali
	Peso
	8 Uso corretto
	Uso corretto

	7 Tutela dell'ambiente
	Tutela dell'ambiente


	Imballaggio
	Apparecchio dismesso
	: Avviso
	I bambini possono restare imprigionati nell'apparecchio e soffocare!
	Attenzione!
	Possibile fuoruscita di refrigerante e gas dannosi.
	1. Staccare la spina di alimentazione.
	2. Troncare il cavo di allacciamento alla rete.
	3. Fare smaltire l'apparecchio a regola d'arte.

	5 Installazione e allacciamento
	Installazione e allacciamento


	Contenuto della confezione
	Dati tecnici
	Installazione dell'apparecchio
	Luogo d’installazione
	Temperatura ambiente ammessa
	Classe climatica
	Temperatura ambiente ammessa


	Profondità della nicchia
	Installazione side-by-side
	Risparmio energetico
	Osservando le avvertenze seguenti l'apparecchio consuma meno energia elettrica.
	Avvertenza:

	La disposizione delle parti dell'attrezzatura non incide sul consumo di energia dell'apparecchio.
	Installazione dell'apparecchio
	Avvertenza:
	Attenzione!
	Pericolo di scottature!
	Uso dell'apparecchio



	Prima del primo utilizzo
	1. Togliere il materiale d'informazione e rimuovere i nastri adesivi e il film protettivo.
	2. Pulire l’apparecchio. ~ "Pulizia" a pagina 75

	Allacciamento elettrico
	Attenzione!
	Avvertenza:
	1. Per evitare danni al compressore, dopo l'installazione dell'apparecchio attendere almeno 1 ora prima di collegarlo.
	2. Collegare l'apparecchio tramite una presa elettrica installata a norma.
	3. Collegare l'apparecchio ad una presa elettrica in prossimità dell'apparecchio.

	* Conoscere l'apparecchio
	Conoscere l'apparecchio


	Apparecchio
	Elementi di comando
	Caratteristiche
	Ripiano
	Ripiano variabile
	Ripiano estraibile
	1. Premere e tenere premuti i due pulsanti sotto il ripiano.
	2. Tirare i ripiani, abbassarli e ruotarli lateralmente.

	Contenitore
	Balconcino
	Calendario di congelamento
	Vaschetta del ghiaccio
	1. Riempire la vaschetta del ghiaccio per 3/4 con acqua e inserirla nel congelatore.
	Avvertenza:
	2. Per staccare i cubetti di ghiaccio mettere brevemente la vaschetta sotto acqua corrente oppure torcerla leggermente.


	Accumulatori del freddo
	Avvertenza:

	1 Utilizzare l'apparecchio
	Utilizzare l'apparecchio


	Accensione dell’apparecchio
	1. Premere il tasto #.
	2. Regolare la temperatura desiderata. ~ "Impostazione della temperatura" a pagina 70
	Istruzioni per il funzionamento

	Spegnere e mettere fuori servizio l’apparecchio
	Spegnimento dell’apparecchio
	Mettere fuori servizio l’apparecchio
	1. Premere il tasto #.
	2. Estrarre la spina di alimentazione o disinserire il dispositivo di sicurezza.
	3. Pulire l’apparecchio.
	4. Lasciare aperto l’apparecchio.


	Impostazione della temperatura
	Temperatura consigliata
	Frigorifero
	Congelatore
	Adesivo OK
	Corretta regolazione


	Funzione «super»
	Avvertenza:
	U Frigorifero
	Frigorifero


	Tenere presente nella conservazione
	Considerare le zone fredde nel frigorifero
	La zona più fredda
	Avvertenza:

	Zona più calda
	Avvertenza:


	Cassetto per verdure
	Avvertenze
	W Congelatore
	Congelatore


	Massima capacità di congelamento
	Condizioni per la max. capacità di congelamento
	1. Ca. 24 ore prima di introdurre prodotti freschi: accendere la funzione «super».
	2. Congelare gli alimenti freschi possibilmente vicino alle pareti laterali.


	Sfruttare interamente il volume utile
	Acquisto di alimenti surgelati
	Tenere presente nella sistemazione
	Congelamento di alimenti freschi
	Sono idonei per il congelamento
	Non sono idonei per il congelamento
	Confezionamento di alimenti surgelati
	1. Introdurre l’alimento nella confezione.
	2. Fare uscire l’aria.
	3. Chiudere le confezioni a tenuta d'aria, per evitare che gli alimenti perdano il gusto o possano essiccarsi.
	4. Scrivere sulla confezione il contenuto e la data di congelamento.

	Durata di conservazione dei prodotti surgelati a –18 °C

	Scongelamento di alimenti congelati
	Attenzione!
	= Sbrinamento
	Sbrinamento


	Frigorifero
	Avvertenza:

	Congelatore
	Attenzione!
	Non danneggiare i tubi del circuito di raffreddamento.
	1. Attivare la funzione «super» ca. 4 ore prima dello sbrinamento.
	2. Togliere gli alimenti congelati e collocarli in un luogo fresco.
	3. Spegnere l’apparecchio.
	4. Estrarre la spina di alimentazione o disinserire il dispositivo di sicurezza.
	5. Per accelerare lo sbrinamento, mettere nel congelatore una pentola con acqua bollente su un sottopentola.
	6. Rimuovere l'acqua prodotta dallo scongelamento con un panno o una spugna.
	7. Asciugare il congelatore.
	8. Accendere l’apparecchio.
	9. Introdurre gli alimenti congelati.

	D Pulizia
	Pulizia
	Attenzione!
	Evitare danni all'apparecchio e alle sue dotazioni.
	1. Spegnere l’apparecchio.
	2. Estrarre la spina di alimentazione o disinserire il dispositivo di sicurezza.
	3. Estrarre gli alimenti e conservarli in un luogo fresco.
	4. Se presente: attendere che lo strato di brina nel frigorifero si sia sciolto.
	5. Pulire l’apparecchio con un panno morbido e acqua tiepida leggermente saponata.
	Attenzione!
	6. Strofinare la guarnizione della porta con acqua pura e asciugarla accuratamente.
	7. Collegare di nuovo l'apparecchio, accenderlo e introdurre gli alimenti.




	Pulire gli elementi in dotazione all’apparecchio
	Convogliatore di drenaggio dell’acqua di sbrinamento
	l Odori
	Odori
	1. Spegnere l’apparecchio con il pulsante Acceso/Spento #.
	2. Estrarre tutti gli alimenti dall’apparecchio.
	3. Pulire il vano interno.~ "Pulizia" a pagina 75
	4. Pulire tutte le confezioni.
	5. Per impedire la formazione di odori, sigillare ermeticamente gli alimenti che emanano forte odore.
	6. Accendere di nuovo l'apparecchio.
	7. Inserire gli alimenti.
	8. Dopo 24 ore controllare se si è di nuovo sviluppato odore.

	9 Illuminazione
	Illuminazione

	> Rumori
	Rumori


	Rumori normali
	Evitare i rumori
	3 Guasti, Che fare se?
	Guasti, Che fare se?
	Prima di rivolgersi al servizio assistenza clienti, verificare sulla base di questa tabella se si riesce ad eliminare da soli le anomalie di funzionamento.
	La temperatura si discosta notevolmente dalle impostazioni iniziali.
	Tutte le spie spente.
	L'apparecchio non raffredda, l'indicatore e l'illuminazione sono accesi.
	--------
	4 Servizio di assistenza clienti
	Servizio di assistenza clienti





	Autotest dell’apparecchio
	1. Spegnere l’apparecchio ed attendere 5 minuti.
	2. Accendere l’apparecchio.
	3. Entro 10 secondi dall'accensione tenere premuto il tasto °C per 3 - 5 secondi, finché non l'indicatore della temperatura del frigorifero non segnala 2 °C.

	Ordine di riparazione e consulenza in caso di guasti
	Garanzia
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	Over deze gebruiksaanwijzing
	Kans op explosie
	Risico van een elektrische schok
	Verbrandingsgevaar door kou
	Risico op letsel
	Gevaren door of van het koelmiddel
	Vermijden van risico's voor kinderen en kwetsbare personen
	Kans op stikken

	Materiële schade
	Gewicht
	8 Correct gebruik van het apparaat
	Bestemming van het apparaat

	7 Milieubescherming
	Milieubescherming


	Verpakking
	Oude apparaten
	: Waarschuwing
	Kinderen kunnen zichzelf in het apparaat opsluiten en stikken.!
	Attentie!
	Er kan koelmiddel en schadelijk gas vrijkomen.
	1. Stekker uit het stopcontact halen.
	2. Aansluitsnoer doorknippen.
	3. Apparaat op deskundige wijze laten afvoeren.

	5 Installeren en aansluiten
	Installeren en aansluiten


	Inhoud van de verpakking
	Technische gegevens
	Apparaat installeren
	De juiste opstelplaats
	Toegestane omgevingstemperatuur
	Klimaatklasse
	Toegestane omgevings- temperatuur


	Nisdiepte
	Side-by-side- opstelling
	Energie besparen
	Wanneer u de volgende aanwijzingen opvolgt, verbruikt uw apparaat minder stroom.
	Aanwijzing:

	De plaatsing van de uitrustingsonderdelen heeft geen invloed op het energieverbruik van het apparaat.
	Apparaat installeren
	Aanwijzing:
	Attentie!
	Gevaar voor verbranding!
	Gebruik van het apparaat



	Voor het eerste gebruik
	1. Infomateriaal eruit nemen en zowel plakband als beschermfolie verwijderen.
	2. Apparaat schoonmaken. ~ "Schoonmaken" op pagina 94

	Elektrische aansluiting
	Attentie!
	Aanwijzing:
	1. Na plaatsing van het apparaat minstens 1 uur wachten met aansluiten, om beschadiging van de compressor te voorkomen.
	2. Het apparaat aansluiten op een volgens de voorschriften geïnstalleerd stopcontact.
	3. Het apparaat aansluiten op een stopcontact in de buurt van het apparaat.

	* Het apparaat leren kennen
	Het apparaat leren kennen


	Apparaat
	Bedieningselementen
	Uitrusting
	Legplateau
	Varioplateau
	Uittrekbaar legplateau
	1. Beide knoppen onder het legplateau indrukken en ingedrukt houden.
	2. Legplateau eruit trekken, laten zakken en zijwaarts naar buiten draaien.

	Reservoir
	Voorraadvakken
	Diepvrieskalender
	IJsbakje
	1. Het ijsbakje voor 3/4 met water vullen en in het vriesvak zetten zetten.
	Aanwijzing:
	2. Om de ijsblokjes los te maken: het ijsbakje iets verbuigen of kort onder stromend water houden.


	Koude-accu
	Aanwijzing:

	1 Apparaat bedienen
	Apparaat bedienen


	Apparaat inschakelen
	1. Toets # indrukken.
	2. De gewenste temperatuur instellen. ~ "Temperatuur instellen" op pagina 89
	Opmerkingen bij/voor het gebruik

	Apparaat uitschakelen en buiten werking stellen
	Apparaat uitschakelen
	Apparaat buiten werking stellen
	1. Toets # indrukken.
	2. De stekker uit het stopcontact trekken of de zekering uitschakelen.
	3. Apparaat schoonmaken.
	4. Apparat open laten.


	Temperatuur instellen
	Aanbevolen temperatuur
	Koelvak
	Vriesvak
	Sticker OK
	Correcte instelling


	Super-functie
	Aanwijzing:
	U Koelvak
	Koelvak


	In acht nemen bij het bewaren
	Let op de koudezones in het koelvak
	De koudste zone
	Aanwijzing:

	De warmste zone
	Aanwijzing:


	Groentelade
	Aanwijzingen
	W Vriesvak
	Vriesvak


	Maximale invriescapaciteit
	Voorwaarden voor max. invriesvermogen
	1. Voordat u verse waar inruimt: super-functie inschakelen.
	2. Ca. 24 uur voordat u verse waar inruimt: super-functie inschakelen.


	Vriesvermogen volledig benutten
	Inkopen van diepvriesproducten
	Attentie bij het inruimen
	Verse levensmiddelen invriezen
	Geschikt voor invriezen
	Niet geschikt om in te vriezen
	Diepvrieswaren verpakken
	1. Levensmiddelen in de verpakking leggen.
	2. Lucht eruit drukken.
	3. Verpakking luchtdicht afsluiten om te voorkomen dat de levensmiddelen hun smaak verliezen of uitdrogen.
	4. Vermeld op de pakjes inhoud en invriesdatum.

	Houdbaarheid van de diepvrieswaren bij –18 °C

	Ontdooien van diepvrieswaren
	Attentie!
	= Ontdooien
	Ontdooien


	Koelvak
	Aanwijzing:

	Vriesvak
	Attentie!
	Schade aan de leidingen van het koelcircuit voorkomen.
	1. Ca. 4 uur voor het ontdooien de super-functie inschakelen.
	2. Diepvrieswaren verwijderen en tussentijds op een koele plaats bewaren.
	3. Apparaat uitschakelen.
	4. De stekker uit het stopcontact trekken of de zekering uitschakelen.
	5. Om het ontdooiproces te versnellen: een pan met heet water op een onderzetter in het vriesvak zetten.
	6. Met een doek of spons het smeltwater opnemen.
	7. Vriesvak droog wrijven.
	8. Apparaat inschakelen.
	9. Diepvrieswaren in het diepvriesvak leggen.

	D Schoonmaken
	Schoonmaken
	Attentie!
	Beschadiging van het apparaat en de uitrustingsonderdelen vermijden.
	1. Apparaat uitschakelen.
	2. De stekker uit het stopcontact trekken of de zekering uitschakelen.
	3. Levensmiddelen verwijderen en op een koele plaats bewaren.
	4. Indien aanwezig: wachten tot rijplaag in het koelvak is ontdooid.
	5. Het apparaat schoonmaken met een zachte doek en lauw water met een scheutje pH neutraal schoonmaakmiddel.
	Attentie!
	6. Deurafdichting afvegen met schoon water en goed afdrogen.
	7. Apparaat weer aansluiten, inschakelen en levensmiddelen inruimen.




	Schoonmaken van het interieur
	Dooiwatergoot
	l Luchtjes
	Luchtjes
	1. Apparaat uitschakelen met de Aan/Uit-toets #.
	2. Alle levensmiddelen uit het apparaat halen.
	3. De binnenruimte reinigen.~ "Schoonmaken" op pagina 94
	4. Alle verpakkingen reinigen.
	5. Sterk ruikende levensmiddelen luchtdicht verpakken om luchtjes te voorkomen.
	6. Apparaat weer inschakelen.
	7. Levensmiddelen inruimen.
	8. Na 24 uur controleren of er opnieuw luchtjes zijn ontstaan.

	9 Verlichting
	Verlichting

	> Geluiden
	Geluiden


	Normale geluiden
	Voorkomen van geluiden
	3 Storingen, wat te doen?
	Storingen, wat te doen?
	Controleer aan de hand van deze tabel of u de storing zelf kunt verhelpen, voordat u de klantenservice belt.
	De temperatuur wijkt erg af van de instelling.
	Geen enkele indicatie brandt.
	Het apparaat koelt niet, de indicatie en verlichting branden.
	--------
	4 Servicedienst
	Servicedienst





	Zelftest apparaat
	1. Apparaat uitschakelen en 5 minuten wachten.
	2. Apparaat inschakelen.
	3. Binnen de eerste 10 seconden na het inschakelen de toets °C gedurende 3 ... 5 seconden indrukken en ingedrukt houden totdat 2 °C op de indicatie Temperatuur koelruimte wordt weergegeven.

	Verzoek om reparatie en advies bij storingen
	Garantie
	!
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